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Vážení občané města Chropyně,
v době, kdy si většina z nás užívá zaslouženého klidu letních prázdnin, 
se naše mládež a dobrovolníci oddílů Junák a Kamínek z Chropyně 
věnují aktivitám, které mají pro naši komunitu nesmírný význam. Jako 
starosta města jsem měl tu čest navštívit oba tyto letní tábory a byl jsem 
ohromen prací, kterou odvádějí.
Moje první zastávka byla v junáckém stanovém táboře u obce Jeřmaň 
u Loštic, který pořádal oddíl Junák Chropyně. Bylo potěšením vidět, 
jak se děti učí novým dovednostem, rozvíjejí svoji kreativitu a navazují 
nová přátelství. Měl jsem možnost setkat se s instruktory a vidět jejich 
oddanost a tvrdou práci při organizaci a vedení tábora.
Poté jsem navštívil tábor oddílu Kamínek Chropyně, který byl na tábo-
rové základně TJ Bojanovice Pila. Zde jsem opět byl svědkem stejného 
nadšení a radosti u dětí. Také zde jsem viděl oddanost a profesionalitu 
vedoucích, kteří vytvářejí prostředí, ve kterém se naše děti mohou 
rozvíjet, učit se a bavit.
V obou táborech jsem předal dětem drobné dárky v podobě sladkostí 
a instruktorům také něco dobrého na zub. Bylo to jen malé gesto oproti 
všemu tomu, co tito lidé dělají pro naši komunitu.
Chtěl bych vyjádřit svou upřímnou podporu a uznání těmto oddílům 
za jejich práci. Jejich obětavost, oddanost a úsilí při organizaci letních 
táborů pro naši mládež jsou neocenitelné. Dělají obrovskou práci při 
výchově našich dětí a poskytují jim nejen místo pro hru a zábavu, ale 
také pro vzdělání a osobní rozvoj.
Za celou Radu města Chropyně můžu slíbit, že budeme pokračovat 
v podpoře těchto skvělých organizací a jejich programů. Je to investice 
do budoucnosti našeho města a našich dětí.

S úctou Michal Vlasatý, starosta města

Letní tábory

reklama

„Den starosty“.

Dne 4. září 2023 budu 
přítomen na městském úřadě a v době 

od 09:00 do 17:00 Vás rád vyslechnu.

Pro hladký průběh celého dne bez zbytečného čekání je vhodné 
si předem sjednat termín schůzky na tel. čísle 573 500 730, e-mailem: 
bajgarova@muchropyne.cz nebo osobně na sekretariátu.

Vážení spoluobčané, chtěl bych znát Vaše názory 
a problémy, proto každé 1. pondělí v měsíci proběhne
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Úryvek z táborového deníku paní Galadriel:
Píše se 3. věk Azerothu, pokračuji v zápiscích svého otce – mistra Elronda.
„Drahý otče, před tisíci lety jsi mi předal vládu nad naší zemí. Tehdy 
jsi mi předal krásně vzkvétající zemi plnou květin, v lese bylo dosta-
tek zvěře a všichni naši obyvatelé (lidé se zaklínači, lesní lidé, elfové 
a kultisti) zde žili a hospodařili v klidu a míru – v onom míru, který 
jsi se svými muži tak tvrdě vybojoval.
Snad nikdo z nás na tu osudnou noc nikdy nezapomene. Tu noc, kdy 
tvoji muži prolili mnoho krve při střetu s Guldanem – náčelníkem pe-
kelné hordy. O něm se vyprávělo, že ovládl pekelnou moc tak silnou, 
že uměla zlomit i nejmocnější kouzelníky v zemi. Moc jménem Fell. 
Ty sám, drahý otče, jsi málem padnul a podlehnul moci Fellu nebýt naší 
pradávné moci a tajemství, které dědíme 10. pokolení.“ 
Poslední dny na Azerothu už nejsou tak slunečné, jak bývávaly. Naira, 
učednice našeho nejlepšího čaroděje, zmizela beze stopy.
I Mitover, jeden z nejmocnějších čarodějů svého rodu, se moc neukazuje 
ve společnosti – něco mi říká, že něco není v pořádku.
Inu dnešní den sám o sobě v pořádku nebyl. Kultisté, jedni z mnoha 
obyvatel naší země, se divně potloukali blízko hranic našeho města králů 
a podle výrazu a nečistých očí jejich vůdce mám pocit, že následující 
dny pro Azeroth nebudou tak slunečné, jak bývávaly. V hlavě se mi honí doposud nevyřešená hádanka – otázka černé magie. 

Neboť nad nebem Azerothu vládne „Duch lesa“ společně s Elfy, jenže 
ten byl dnes zastíněn velkou bouří, hromy a blesky a silným větrem. 
Toto znamení na obloze nebylo spatřeno již 5 000 let a vždy značilo 
příchod temna a zla.
Následujících dní se obávám. Obávám se, co nebo spíš kdo přijde. 
Kultisté možná pokouší naši trpělivost a oťukávají naše hranice, 
ale Kultisté ani teď, ani v časech minulých nepřekypovali tak velkou 
mocí, aby svolávali na Azeroth hromy a blesky.
Po dnešku se obávám, že dojde na západě k prolomení hranic pro mě do-
posud neznámou černou magií... 

Ano, i tak zamotaný příběh více filmových a knižních postav může 
dávat smysl pro celotáborovou hru skautského stanového tábora. My-
šlenka tak zamotaného příběhu vznikla na předchozím táboře v roce 
2022, a jak bylo vidět na úsměvech spokojených dětí, ta vynaložená 
práce s tématem, kostýmy, rekvizitami a dlouhé zimní víkendy strávené 
v klubovnách se opravdu vyplatily.
Pro fanoušky našich táborů prozradím, že finální bitva o Azeroth 
po vyčerpávajícím boji samotného náčelníka hordy Durotana (vlád-
ce zla) a vládkyně Azerothu Galadriel (vládkyně a ochránkyně lásky 
a míru) skončila příměřím, které bylo stvrzeno zapálením slavnostního 
táborového ohně posledního táborového dne.
A co vymyslíme pro rok 2024? To se nechte, milé děti, překvapit, ale 
nebojte, téma už opět máme vymyšlené a začínáme na něm pracovat.

Tým vedoucích (Petr, Lucka, Miloš), 
vedení (Pavel) a členi RS Voloz

Boj o Azeroth, poslední válka rodu Maiar
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Rada města Chropyně se od uzávěrky minulého Zpravodaje sešla celkem 
pětkrát. 
V pořadí 25. schůze Rady města, ze které se řádně omluvil Ing. R. Ma-
cháček, proběhla dne 12. června 2023. Na programu měla pouze jeden 
bod, při kterém radní projednali záměr výstavby nové sportovní haly 
a doporučili Zastupitelstvu města Chropyně souhlasit s dofinancováním 
investiční akce výstavba sportovní haly Chropyně v případě získání dotace 
z Národní sportovní agentury v roce 2023+, a to až do výše maximálně 
50.000.000 Kč, které bude kryto ze schváleného úvěrového rámce.

Následující 26. schůze Rady města, ze které se řádně omluvil také 
Ing. R. Macháček, proběhla dne 20. června 2023. Na programu měla 
14 bodů a radní toho dne mimo jiné:
- vzali na vědomí informace o možnostech vybudování skateparkového 

hřiště ve sportovním areálu v Chropyni;
- schválili uzavření dvou smluv o zřízení věcného břemene na přípojky 

elektřiny;
- schválili uzavření Smlouvy o bezúplatném převodu majetku mezi 

městem Chropyně a organizací Česká republika – Hasičský záchranný 
sbor Olomouckého kraje, jejímž předmětem je bezplatný převod 
vlastnického práva k přívěsu pro přepravu lodí v hodnotě 35.670 Kč 
do majetku města Chropyně;

- schválili úpravu Rozpočtu města Chropyně na rok 2023 v rámci 
schváleného ukazatele;

- schválili dopojištění přečerpávací stanice kanalizace v Plešovci;
- schválili přidělení dotací z městského rozpočtu;
- schválili přidělení dvou bytů v DPS Chropyně;
- schválili bezplatný pronájem Rytířského sálu zámku Chropyně Zá-

kladní umělecké škole Kroměříž, pobočka Chropyně za účelem konání 
koncertu žáků školy na příčné flétny dne 02.10.2023;

- doporučili Zastupitelstvu města Chropyně schválit prodej pozemku 
parc. č. 2068/2 o výměře 798 m2 v katastrálním území Chropyně 
za cenu 105 Kč/m2;

- schválili vyplacení odměn ředitelům příspěvkových organizací města.

Další 27. schůze Rady města proběhla za účasti všech radních. Dne 
17. července 2023 radní projednali celkem 26 bodů, když mimo jiné:
- vzali na vědomí informace k možnosti získání pozemků bezúplatným 

převodem od vlastníka, kterým je Státní pozemkový úřad;
- schválili úpravu trasy záměru cyklostezky „Plešovec – Kroměříž“ tak, 

že v intravilánu Plešovce bude trasa přerušena a nebude tak projek-
tově vůbec řešena a v extravilánu bude trasa v maximální možné míře 
přiložena ke krajské komunikaci;

- schválili cenovou nabídku firmy BESTPROJEKT, s. r. o., jejímž 
předmětem je zpracování projektové dokumentace záměru „Zázemí 
pro sportovce“, jež se nachází v sousedství házenkářského hřiště 
za cenu 72.600 Kč včetně DPH;

- schválili cenovou nabídku firmy Zahradní a krajinářská tvorba, s. r. o., 
na vypracování projektové dokumentace záměru „Realizace lesoparku 
u Chropyňského rybníka“ za cenu 99.583 Kč včetně DPH;

- schválili vyhlášení výběrového řízení na projekt „Oprava účelových 
komunikací zámeckého parku – II. etapa“;

- schválili cenovou nabídku firmy Tendr CZ, s. r. o., na administraci 
zadávacího řízení veřejné zakázky „Sportovní hala“ s respektováním 
požadavků metodiky Design and Build, ve výši 49.000 Kč bez DPH;

- schválili cenovou nabídku firmy Miroslav Pokorný, KABEL-PROJEKT, 
jejímž předmětem je zpracování projektové dokumentace pro po-
volení a provedení stavby „Obnova veřejného osvětlení – Podlesí“, 
a to ve výši 35.000 Kč;

- schválili rozhodnutí o výběru dodavatele v zadávacím řízení 
na veřejnou zakázku „Dodávka interiérového vybavení pro Městské 
kulturní středisko Chropyně_II“, a to firmu ITTC STIMA, s. r. o., 
za cenu 1.493.115,80 včetně DPH;

- schválili cenovou nabídku firmy Regiozona, s. r. o., na úpravu 
stávajícího záměru „Přírodní park“ za cenu 121.000 Kč včetně DPH 
pro účel podání žádosti o dotaci z IROP – veřejná prostranství;

- schválili návrh zadávací dokumentace k veřejné zakázce „Vodní 
a vegetační prvky v krajině, k. ú. Plešovec“;

- uložili starostovi města Chropyně projednat se zástupci společností 
T-Mobile Czech Republic, a. s., a INTERNEXT 2000, s. r. o., výši 
hodnoty věcného břemene za uložení sítě optických kabelů;

- souhlasili se stavbou „Revitalizace bytového domu Tyršova 629, 630 
v Chropyni“;

- schválili cenovou nabídku Ing. Vojtěcha Řiháka na vypracování 
projektové dokumentace ve stupních pro povolení a provedení 
stavby místní komunikace (propojení Chropyně s obchvatem) za cenu 
335.400 Kč včetně DPH;

- souhlasili s návrhem na rozmístění 7 ks odpadových nádob na sběr 
odpadních jedlých olejů a tuků ve vybraných lokalitách města Chro-
pyně;

- vzali na vědomí změny v sazebníku odměn společnosti ASEKOL, a. s., 
platné od 01.06.2023;

- souhlasili s vykácením 1 ks stromu douglasky tisolisté a ořezu vybra-
ných dřevin v důsledku zamýšlené revitalizace bytového domu v ulici 
Tyršova;

- schválili uzavření nájemních smluv na soukromé pozemky veřejného 
prostranství s vlastníky pozemků na ulici Nádražní;

- schválili uzavření dodatků smluv s nájemci obecních pozemků, sou-
visejících s navýšením ceny v důsledku inflace;

- vzali na vědomí analýzu potenciálních daňových příjmů při počtu 
obyvatel nad 5 000;

- schválili přidělení jednoho bytu v DPS Chropyně;
- vzali na vědomí informaci o provedené finanční kontrole v roce 

2023 v organizaci Základní škola Chropyně;
- zrušili usnesení číslo 0393/24RM/2023 ze dne 07.06.2023 a uložili 

starostovi města Chropyně předložit v termínu do 28.08.2023 nový 
organizační řád Městského úřadu Chropyně.

Z 28. schůze Rady města se řádně omluvil Mgr. M. Bajgar. Na pro-
gramu byl k projednání pouze jeden bod, když radní schválili záměr 
v nově připravovaném Organizačním řádu Městského úřadu Chro-
pyně upravit pracovní náplň na pozici referentky pro hospodaření 
s majetkem státu a ÚSC, mzdová účetní – místo výkonu práce: město 
Chropyně. Úprava pracovní náplně bude spočívat v tom, že nebude 
nově obsahovat úkony týkající se výkonu práce mzdové účetní pro 
město Chropyně. Zpracování agendy mzdového účetnictví pro město 
Chropyně bude zajištěno jiným způsobem, o kterém následně roz-
hodne Rada města Chropyně jiným usnesením, a uložili tajemníkovi 
Městského úřadu Chropyně zrušit výběrové řízení čj. MCH 4316/2023 
ze dne 28.06.2023.

Z jednání Rady města Chropyně

Medicinální pedikúra a manikúra
Renata Horáková

Telefon: 773 04 44 49
Moravská 619 – Zdravotní středisko; provozní doba dle objednávek

DIABETICI POZOR
Pojišťovny Vám teď každý měsíc proplácí pedikúru.

reklama
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Zatím poslední, 29. schůze, konaná dne 7. srpna 2023, měla na programu 
celkem 28 bodů. Ze schůze byl řádně omluven Mgr. S. Kalinec a Rada 
města toho dne mimo jiné:
- schválila uzavření dodatku ke smlouvě o dílo s Ing. Vojtěchem Ři-

hákem, jejímž předmětem je vypracování projektové dokumentace 
pro územní řízení, stavební povolení a provedení stavby „Cyklostezka 
z Plešovce do Kroměříže“ za cenu 905.080,00 Kč včetně DPH. Jedná 
se o řešení, které neuvažuje předmětnou cyklostezku v intravilánu 
Plešovce;

- uložila zveřejnit záměr směny části pozemku parc. č. 1 o výměře 
cca 312 m2 v katastrálním území Plešovec za část pozemku par. č. 2 
o výměře cca 312 m2 v katastrálním území Plešovec a doporučila 
Zastupitelstvu města Chropyně tuto směnu schválit; 

- schválila cenovou nabídku firmy Robert Lučan, jejímž předmětem 
je oprava plochy v ulici Ječmínkova na parc. č. 374/8 v katastrálním 
území Chropyně za cenu 530.438,60 Kč včetně DPH;

- uložila umístit nově pořízené mobilní kamery, jež jsou součástí 
městského kamerového systému, v ulici Podlesí na sloup veřejného 
osvětlení k čp. 893;

- schválila cenovou nabídku firmy Robert Lučan, jejímž předmětem 
je oprava příjezdové komunikace ve sportovním areálu města Chro-
pyně za cenu 207.767,00 Kč včetně DPH;

- souhlasila se zřízením dětského pískoviště přibližně v místě nedávno 
zrušeného starého pískoviště v ulici J. Fučíka a schválila cenovou 
nabídku firmy MONOTREND, s. r. o., jejímž předmětem je dodání 
celokovového pískoviště za cenu 30.706,17 Kč včetně DPH;

- schválila cenovou nabídku Regionální rozvojové agentury Východní 
Moravy, jejímž předmětem je zpracování žádosti o dotaci a dotační 
management z Národního programu Životního prostředí v rámci 
Národního plánu obnovy Hnědá úsporám na předpokládané i již 
provedené stavební práce na městské kompostárně po únoru 2022 

Z jednání Rady města Chropyně

"Aktuální harmonogram svozu odpadů můžete nalézt na domovské 
stránce města Chropyně nebo v sekci odpadové hospodářství (Město-
-Služby-Odpadové hospodářství-Harmonogram svozu)."

s uvažovaným nákupem nakladače MERLO e-Worker pro potřeby 
kompostárny za cenu 78.000,00 + DPH;

- souhlasila s projektovou dokumentací změny stavby „Moderniza-
ce trati Brno – Přerov, 5. stavba Kojetín – Přerov", která řeší tzv. 
„Obchvat města Chropyně“ a kterou zpracovala firma MORAVIA 
CONSULT Olomouc, a. s., pro Správu železnic, s. o., Stavební správa 
východ;

- souhlasila s vyhrazením parkovacího místa v ulici Nádražní;
- souhlasila se stavbou „Chropyně, Františkov – kabelová smyčka NN“, 

jejímž investorem bude EG.D, a.  s.;
- schválila uzavření smlouvy o dílo, jejímž předmětem je zpracování 

projektové dokumentace pro povolení a provedení stavby „Bariérové 
rodinné domy, Nádražní ulice v Chropyni – prodloužení vodovodu 
a kanalizace“ za cenu 100.000,00 Kč bez DPH;

- souhlasila se stavbou „Chropyně, Nádražní – kabel NN, město“, 
jejímž investorem bude EG.D, a. s.; 

- vzala na vědomí rozbor hospodaření města Chropyně a příspěvkových 
organizací města Chropyně za 1. pololetí roku 2023;

- schválila přidělení dotací z městského rozpočtu;
- vzala na vědomí informaci o zvýšení ročního nájemného u dlou-

hodobých pronájmů nebytových prostor organizací Služby občanům 
Chropyně, p. o.;

- schválila přidělení bytu v DPS Chropyně;
- vzala na vědomí informace o činnostech směřujících ke sloučení 

organizace Služby občanům Chropyně, p. o., a organizace Správa 
majetku města Chropyně, p. o., k 01.01.2024;                            SK

inzerce
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Dne 19. června proběhlo 5. zasedání Zastupitelstva města Chropyně 
za účasti 16 zastupitelů (omluvena byla paní J. Válková) a celkem 23 ob-
čanů. Jednání řídil Mgr. M. Bajgar a na základě schváleného programu 
zastupitelé projednali následující body:

Zpráva o činnosti Rady města Chropyně
Při projednávání tohoto bodu vznesla Ing. V. Sigmundová několik dotazů. 
Dotazovala se například, kolik bude město platit arcibiskupství v letošním 
roce za pronájem zámku, jaká byla kritéria pro výběr dodavatele studie 
nové sportovní haly, informovala se ohledně prázdninového uzavření školní 
jídelny a také na výběr firem pro zakázku na výměnu oken ZŠ. Na dané 
dotazy jí bylo odpovězeno členy Rady města a Zastupitelstvo pak hlasy 
všech přítomných vzalo zprávu o činnosti RM na vědomí.

Otevřený dopis zastupitelům města Chropyně a petice proti 
výstavbě obchodního centra v oblasti Národní přírodní památky 
Chropyňský rybník
Odstoupení od smlouvy o smlouvě budoucí s firmou FASTAV 
DEVELOPMENT – AOC, s. r. o.
Žádost firmy FUERTES DEVELOPMENT, s. r. o., o změnu územního 
plánu a prodej pozemků
Následovalo projednání tří bodů, které byly fakticky vzájemně propojeny. 
V souvislosti se záměrem developerské společnosti o využití zahrádkářské 
kolonie u rybníka naproti městského kulturního střediska a případné využití 
tohoto prostoru pro výstavbu nákupního centra se v první fázi představili 
zástupci developerské společnosti, kteří všem přítomným prostřednictvím 
dataprojektoru představili návrh možného řešení daného prostoru dle 
jejich vize. Proti tomuto záměru se rázně ohradilo několik občanů města 
(zejména obyvatelů přilehlého bytového domu čp. 163, kteří vyslovili 
nesouhlas s daným záměrem a apelovali na zachování lokality jakožto 
klidového území. Starosta města konstatoval, že v současné situaci není 

možné z více důvodů o záměru nákupního centra uvažovat, zejména 
s ohledem na hranice národní přírodní památky, jakož i územního plá-
nu města a z toho důvodu byly dané materiály Zastupitelstvem pouze 
vzaty na vědomí. Z dávné minulosti mělo město ještě platnou smlouvu 
s jiným potenciálním investorem na podobný projekt. Vzhledem k tomu, 
že realizace neproběhla, město od smlouvy dnes, díky hlasování všech 
zastupitelů, odstoupilo. K dané problematice byla na jednání obsáhlá 
diskuze, případné zájemce o podrobnější informace si dovoluji odkázat 
na zápis z tohoto jednání, který naleznete na stránkách města.

Zpráva o činnosti Finančního výboru Zastupitelstva města Chro-
pyně / Zpráva o činnosti Kontrolního výboru Zastupitelstva města 
Chropyně
Předseda finančního výboru L. Graclík informoval zastupitele, že výbor 
se v období od 23.03.2023 do 19.06.2023 sešel jedenkrát. Na svém jednání 
5. června projednal materiály týkající se finančních a majetkových zále-
žitostí, které jsou předkládány na dnešním zasedání Zastupitelstva města 
Chropyně. Do rozpravy se nikdo nepřihlásil a zastupitelé vzali informaci 
na vědomí. Prakticky ve stejném duchu se nesl i následující bod, týkající 
se činnosti kontrolního výboru.

Zpráva o činnosti Osadního výboru Plešovec
Nepřítomného předsedu osadního výboru zastoupila Mgr. M. Blažko-
vá, která předložila zprávu o činnosti výboru za 2. čtvrtletí roku 2023 
a o akcích uskutečněných pro občany Plešovce v měsíci květnu.
Jako obyvatelka Plešovce a členka výboru má ze vzniku výboru dobrý 
pocit, vnímá, že obyvatelé Plešovce mají k sobě blíž i otevřeně diskutují 
o tom, co v obci udělat. Poslední jednání s občany proběhlo minulý tý-
den. Na programu byla cyklostezka, zda ji přerušit před vesnicí a navázat 
na ni opět za obcí, a dále se řešila stavba klubovny a účel, k čemu všemu 
by měla sloužit. Na dotaz I. Juřeny odpověděla, že záměr výstavby krajino-
tvorných prvků k odvodnění polí u Plešovce nebyl výborem projednáván. 
Také zpráva o činnosti Osadního výboru Plešovec byla všemi přítomnými 
vzata na vědomí.

Účetní závěrka města Chropyně za rok 2022 - Závěrečný účet 
města Chropyně včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospo-
daření za rok 2022
Zastupitelstvu města byla na základě zákonných úprav předložena 
ke schválení Účetní závěrka města Chropyně za rok 2022 včetně pře-
depsaných podkladů, přezkoumána auditorkou, jakož i Závěrečný účet 
města Chropyně. Celkové příjmy města dosáhly výše 112,19 mil. Kč, cel-
kové výdaje 131,04 mil. Kč. Rozdíl byl financován zapojením prostředků 
z předchozích let a úvěrem. Zůstatek na běžných a spořících účtech města 
byl k 31.12.2022 ve výši 21,44 mil. Kč, prostředky na termínovaném vkladu 
ve výši 27 mil Kč. Závěr přezkumu hospodaření říká, že hospodaření města 
je v souladu s platnou legislativou. Oba dokumenty byly Zastupitelstvem 
jednohlasně schváleny.

Rozpočtové opatření města Chropyně č. 2 v roce 2023
Starosta města informoval zastupitele o plánovaných změnách v rozpočtu. 
Ing. V. Sigmundová se podivovala, že vedení města chce připravit novou 
studii na zázemí pro házenkáře, když z minulosti již dvě studie existují. 
Ing.  R.  Macháček odpověděl, že tyto studie považuje za špatně připravené 
a je záměr připravit studii reálně uzpůsobenou jak potřebám sportovců, tak 
finančním možnostem města. Dále se zajímala o prostor louky u hřbitova 
a zamýšleným změnám oproti původnímu projektu parku a také o nový 
záměr parku v prostoru mezi rybníkem a ulicí Hrad, na který by vedení 
města rádo zajistilo dotaci. Pan I. Juřena se zajímal o prostředky vyna-
ložené na softwarové zabezpečení školní jídelny, ředitel této organizace 
Z. Tříska odpověděl na dotaz a vyzdvihl neoddiskutovatelné přínosy pro 
chod jídelny. Pana Juřenu dále zajímal projekt krajinných úprav v okolí 
Plešovce, které považuje za neúměrně nákladné. Ing. J. Pospíšil uvedl, 
že daný projekt je uvažován v souvislosti se zájmy občanů Plešovce, 
kteří jej podpořili peticí, a že na něj bude možné čerpat 100% dotaci. 
Ing. Z. Večerka upozornil, že v případě budování nových parkovacích míst 
by mělo být uvažováno také o vybudování dobíjecích stanic pro elek-
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tromobily. Pan M. Jedlička se vrátil ke klubovně v Plešovci. Nesouhlasí 
s rekonstrukcí budovy a upozorňoval, že byl zpracován projekt na no-
vou multifunkční budovu, která by dle jeho mínění plně pokrývala 
potřeby občanů Plešovce. Starosta města konstatoval, že tento projekt 
byl nepřiměřený, a dle jeho zjištění i obyvatelé Plešovce souhlasí s tím, 
že vhodnější by bylo najít finančně příznivější formu rekonstrukcí stáva-
jící budovy. Následným hlasováním bylo rozpočtové opatření schváleno 
12 hlasy, proti byli 4 zastupitelé za ČSSD.

Záměr výstavby sportovní haly – dofinancování záměru
Rada města Chropyně projednala na svém zasedání dne 13.03.2023 záměr 
výstavby nové sportovní haly na pozemku parc. č. 1146/13 v katastrálním 
území Chropyně. Jedná se o prostor s bývalým házenkářským hřištěm, které 
je využíváno k parkování návštěvníky městského koupaliště. S ohledem 
na další postup prací, zejména s přihlédnutím k termínu na podání 
žádosti o dotaci z Národní sportovní agentury je nezbytné, aby Zastupi-
telstvo města přijalo ve věci usnesení, ze kterého bude patrno, že město 
Chropyně v případě získání dotace stavbu dofinancuje. Předpokládá se, 
že celkové náklady stavby nepřesáhnou částku 90.000.000 Kč včetně DPH. 
Ing. V. Sigmundová rozporovala umístění plánované stavby s ohledem 
na parkování pro koupaliště, případně akce většího rozsahu pořádané 
ve sportovním areálu. Ing. R. Macháček konstatoval, že není rozumné 
nadále ponechat plochu chátrat kvůli parkování pro pár dnů v roce, místo 
se jeví z více ohledů jako nejvhodnější pro umístění nové haly a v její 
blízkosti budou taktéž navržena parkovací místa. Mohlo by se zde počítat 
i s dobíjecí stanicí, na kterou před chvílí upozorňoval Ing. Večerka. Tento 
zastupitel pak upozornil na zvyšující se úrokové sazby a projevil obavu 
o splácení úvěru a navrhl zafixování úrokové sazby. Zastupitelé následně 
schválili usnesení se souhlasem s dofinancováním investiční akce 12 hlasy. 
Proti byli M. Jedlička, Ing. V. Sigmundová a Ing. Z. Večerka, Mgr. H. Štru-
blíková se hlasování zdržela. 

Záměr sloučení příspěvkových organizací města Chropyně Služby 
občanům Chropyně, p. o., a Správa majetku města Chropyně, p. o.
Mgr. S. Kalinec přednesl zastupitelům záměr Rady města na sloučení 
dvou příspěvkových organizací. Sloučením obou organizací bude náklad 
na tyto činnosti generován přímo a nebude nutno účtovat externě, 
tj. úspora času i souvisejících nákladů. Díky sjednocení obou organizací lze 
očekávat pokles nákladů mzdových a režijních a je možno předpokládat 
úsporu provozního příspěvku více než 1.600 tis. Kč. Na dotaz pana Juřeny 
Mgr. Kalinec odpověděl, že za kulturu bude v nově sloučené organizaci 
odpovídat stávající referentka kulturních a společenských akcí Ing. Gol-
dová, která pracuje v organizaci SLOCH. Ke sloučení organizací vyslovila 
nesouhlas Ing. V. Sigmundová, podle které bylo vytvoření nové organizace 
velmi přínosné. Myslí si, že převzít kulturu, knihovnu a zámek nebude tolik 
složité, ale zachovat širokou a kvalitní nabídku poskytovanou v oblasti 
sociálních služeb současná struktura SMM neumožňuje. Starosta připustil, 
že důvodem ke sloučení je hledání úspor, věří, že tento krok uspoří městu 
ročně více než 2 mil. Kč, a uvedl také, že spolu s místostarostou inicioval 
jednání s vedoucí pečovatelské služby, Mgr. Čandovou, a ujistili ji, že chod 
služby nebude změnou dotčen. Záměr byl následně schválen 11 hlasy, proti 
byli zastupitelé za ČSSD a R. Lučan se hlasování zdržel.

Návrh obecně závazné vyhlášky města Chropyně o stanovení 
obecního systému odpadového hospodářství na území města 
Chropyně
Místostarosta dále zastupitelům předložil upravené znění vyhlášky k odpa-
dovému hospodářství, zahrnující začlenění okolních výkupen druhotných 
surovin do našeho systému tak, aby množství odevzdaná našimi občany byla 
započítávána do celkového objemu tříděných odpadů městem Chropyně. 
Tato vyhláška byla schválena všemi přítomnými zastupiteli.

Záměr směny částí katastrálních území mezi městem Chropyně 
a obcí Záříčí
Ing. R. Macháček informoval zastupitele o záměru obce Záříčí na směnu 
pozemků v rámci katastrů obcí. Obec Záříčí by ráda do svého katastru 
získala prostor Velkého Pískáče, který je prakticky součástí obce, obec 

provádí údržbu a úklid okolních pozemků jezera. Ráda by také přijala 
určitá omezení k této lokalitě, zejména omezení vjezdu a dlouhodobého 
pobytu rybářů. Výměnou nabízí pozemky, které se nachází v plochách 
ložiska štěrkopísků a jsou v blízkosti komplexu pozemků, které jsou 
v majetku města Chropyně. Hlasy všech přítomných zastupitelů byl 
k tomuto záměru vysloven předběžný souhlas bez rozpravy.

Majetkové záležitosti
V rámci majetkový záležitostí zastupitelé schválili uzavření Dodatku č. 1 
ke Smlouvě o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovitým vě-
cem s Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových, prodloužení 
lhůty pro zápis dokončené stavby do katastru nemovitostí stavebníkovi 
z Podlesí, udělení výjimky pro stavbu přístřešku pro osobní automobil 
taktéž na Podlesí, prodej obecního pozemku o rozloze 52 m2 v ulici 
K. H. Máchy vlastníkům přilehlé nemovitosti, neschválili žádost o odprodej 
části pozemku v zahrádkářské kolonii na ulici Komenského, stejně jako 
na pozemky, jež chtěli žadatelé odkoupit na ulici Tovačovské, za prodejnou 
COOP i v lokalitě Mlýn.

Dotace z rozpočtu města pro rok 2023 – PROGRAM C (podpora 
financování sociálních služeb) 
V tomto bodě zastupitelé jednomyslně schválili, jako každý rok, přidělení 
dotací z rozpočtu  města pro organizace zajišťující sociální služby s orga-
nizací Sociální služby města Kroměříže, p. o., v celkové výši 180.804 Kč.

Všeobecná rozprava
Pan Lučan vrátil debatu zpět k možnostem a koncepci parkování poblíž 
městských sportovišť. Navrhl posunout parkovací prostor u fotbalového 
stadionu více do hřiště v místech, kde je vjezd k házenkářskému hřišti. 
Mohla by tak vzniknout další parkovací místa. Také vznesl dotaz, zda 
se podařilo obsadit místo investičního technika a zda je již k dispozici ko-
nečné vyúčtování rekonstrukce Městského kulturního střediska Chropyně. 
Ing. Pospíšil sdělil, že město již obdrželo přiznanou dotaci v celém rozsahu 
a všechny provedené práce jsou vyfakturovány a zaplaceny. Na uvolněné 
místo investičního referenta nastoupil pan Radek Zámečník. Mgr. Vlasatý 
přislíbil přehledně zpracovat vyúčtování rekonstrukce MKS a poskytnout 
je zastupitelům a členům výborů Zastupitelstva. Poděkoval všem, kteří 
se podíleli na organizaci Hanáckých slavností, a také těm, co se jich zúčast-
nili. Z pozitivních ohlasů soudí, že se velmi vydařily. Pana Graclíka zajímalo, 
v jaké fázi se nachází budování cyklostezky Plešovec – Kroměříž a obchva-
tu města Chropyně. Mgr. Vlasatý uvedl, že se jedná o priority a v obou 
případech probíhají nezbytná jednání. Ing. Večerka navrhl, aby občané, 
kteří platí v Chropyni poplatek za komunální odpad, měli zlevněné 
vstupné na městské koupaliště. Jak již zaznělo, návštěvnost koupaliště klesá 
a je na poloviční úrovni minulých let. Vstupné ve výši 140 Kč je pro občany 
vysoké a toto by byla cesta, jak občany motivovat k návštěvě. Mgr. Ka-
linec uvedl, že jednorázové vstupné je spíše určeno pro cizí návštěvníky. 
Pro místní je výhodné zakoupení permanentky a při přepočtení vstupů na 
celou sezónu není vstupné zas tak drahé. Pana J. Navrátila zajímalo, kdy bude 
realizována oprava cesty do lokality Mlýn. Dříve se uvažovalo o revitalizaci 
této lokality společně s ulicí Mrlínek. Ta je již opravena. Projekty na opravu 
vjezdu do Mlýna existují, ale byly zastaveny. Zajímá ho, zda s touto opravou 
město skutečně počítá a v jakém horizontu. Za 30 let se v této lokalitě nic 
neudělalo. Není zde dokončená kanalizace a několik občanů stále vypouští 
odpad do Bečvy. Mgr. Vlasatý si je stávající situace vědom a v plánu je několik 
variant řešení. Obdržel i nějaké připomínky ze strany zahrádkářů. Zatím 
se nedospělo k závěru, jak situaci nejlépe vyřešit. Pan L. Brandejs se obává, 
aby uvedení chodníků do původního stavu po plánované pokládce op-
tických sítí na náměstí Svobody bylo provedeno kvalitně a odborně. Jedná 
se o nové chodníky se zámkovou dlažbou a město by mělo pohlídat, aby stav 
chodníků zůstal stejný jako před rekonstrukcí. V loňském roce se pokládala 
optická síť v ulici Tyršova a následná oprava, byť se jednalo o staré chodníky, 
nebyla kvalitně provedena. Mgr. Bajgar zmínil, že i radní tento problém 
vnímají, společně diskutovali o tom, jak přimět firmy, aby chodníky vracely 
ve stavu, v jakém je přebíraly.
Vzhledem k tomu, že do rozpravy se již nikdo nepřihlásil, poděkoval 
Mgr. Bajgar všem přítomným za účast a jednání ukončil.                   SK
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Vážení občané města Chropyně,
ozývám se Vám v souvislosti s obavami, které nás v poslední době stále 
více znepokojují. V období letošních letních prázdnin jsme bohužel 
v našem městě zaznamenali nárůst kriminality. Vloupání do zahradních 
chat, bytů a rodinných domů, stejně jako další projevy zvýšené krimi-
nality, se staly bohužel skutečností, které musíme čelit.
Naším hlavním cílem je vždy zajistit, aby se všichni občané Chropyně 
cítili bezpečně. Proto jsem, za vedení města Chropyně, ve spolupráci 
s Policií České republiky zajistil zvýšený dohled policistů ve vytipovaných 
lokalitách a časech. Díky tomuto opatření doufáme, že budeme schopni 
účinněji reagovat na tuto situaci a předejít dalším incidentům. Dokonce 
se, v kontextu těchto událostí, opět vracím k myšlence zřízení městské 
policie v našem městě.  
Avšak policejní dohled není jediným řešením. Proto si Vás, milí spolu-
občané, dovoluji vyzvat ke spolupráci a k zvýšené opatrnosti. Dbejte 

Společně proti kriminalitě

Poškozené hřiště
Vážení občané města Chropyně,
v tomto článku Vás chci informovat o tématu, které se týká nás všech, 
zejména však našich nejmenších občanů.
Jistě jste si všimli, že v poslední době bylo odstraněno dětské hřiště před 
domem s číslem popisným 666 na ulici J. Fučíka. Rozhodnutí o jeho 
odstranění jsme učinili my, vedení města, a důvodem nebylo nic jiného 
než zájem o bezpečnost našich nejmenších.
Toto hřiště, kdysi plné radosti a smíchu, bylo bohužel v poslední době 
ve stavu, který již neodpovídal dnešním bezpečnostním předpisům. 
Herní prvky, jako jsou průlezky, ale i samotná konstrukce pískoviště 
byly nebezpečné a potřebovaly nákladnou opravu nebo výměnu. 
S ohledem na bezpečnost našich dětí jsme se rozhodli, že nejlepší řešení 
je hřiště kompletně odstranit.

prosím o své majetky uzamykejte dveře a okna a informujte své sousedy, 
pokud plánujete dovolenou nebo být mimo domov na delší dobu. 
Každý z nás může být očima a ušima naší komunity a může si všimnout 
něčeho podezřelého.
Pokud zaznamenáte jakoukoli neobvyklou činnost, která by mohla být 
v souvislosti s výše popsanou kriminalitou podezřelá, nebo si všimnete 
podezřelých osob ve vašem okolí, okamžitě informujte policii. Společná 
spolupráce mezi občany a bezpečnostními silami je klíčová pro zachování 
bezpečného a klidného prostředí v našem městě.
Proti nežádoucím živlům musíme společně bojovat. Děkuji Vám za Vaši 
spolupráci, trpělivost a za Vaše neustálé úsilí o to, aby Chropyně zůstala 
místem, kde si můžeme užívat klidu a bezpečí. S úctou, 

Michal Vlasatý, starosta města

Chtěli bychom Vás však ujistit, že toto rozhodnutí neznamená konec 
našeho závazku poskytnout kvalitní prostory pro hru a volnočasové ak-
tivity našim nejmladším občanům. Naopak, už nyní připravujeme plány 
na výstavbu nového, moderního a především bezpečného dětského 
hřiště na tomto místě. Na posledním jednání Rady města Chropyně 
jsme již k tomuto cíli podnikli první kroky.
Věříme, že nové hřiště se stane místem, kde naše děti najdou radost 
a kde budou moci bezpečně trávit svůj volný čas. Budeme vás průběžně 
informovat o našem pokroku a těšíme se na den, kdy vám budeme moci 
nové hřiště představit.
Děkuji za Vaše porozumění a těším se na další spolupráci ve prospěch 
našeho města. S pozdravem,

Michal Vlasatý, starosta města
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Andělé Stromu života, p. s., poskytují ve městě 
Chropyně a okolí komplex specializovaných 
zdravotních a sociálních služeb od roku 2015. 
V roce 2018 jsme poskytli paliativní péči prv-
nímu pacientovi z Vašeho města. Do poloviny 
letošního roku jsme poskytli péči 7 pacientům, 
v celkové délce 262 dnů. Už téměř dva roky 
pečuje o pacienty z Chropyně a blízkého okolí 
naše zdravotní sestra Bc. Kateřina Hrabalová, 
která má dlouholetou praxi v oblasti paliativní 
péče. Za dobu naší spolupráce město Chro-
pyně štědře podpořilo naši činnost finančním 
darem ve výši 32.000 Kč. Za tuto podporu 
velmi děkujeme a velice si jí vážíme.               

Jak pomáhá mobilní hospic?
„Většina z nás by ráda konec života strávila 
doma. Rádi bychom až do konce žili tak, jako 
dříve, mezi věcmi, které nás životem provázely, 
a hlavně měli nablízku ty, kteří nám rozumějí. 
Máme strach z neosobního prostředí nemocnic 
a z toho, že našim trápením nebude rozuměno. 
Doma nás ale umírá velice málo. Má to mnoho 
příčin, jednou je i strach z toho, že to nejde. 
Pacient se bojí, že bude blízkým na obtíž, 
a rodina má obavy, že bez patřičných zkušeností 
péči jak po zdravotní, tak psychické stránce 
nezvládne.“
Paliativní (úlevná) péče představuje přístup 
k pacientům v konečné fázi vážného one-
mocnění, který se zaměřuje na člověka jako 
na celek (zajímá se tedy jak o jeho fyzickou 
stránku, tak také o jeho psychiku a sociální 
situaci). Usiluje o účinné tišení nepříjemných 
projevů nemoci, jako je například bolest, duš-
nost, nevolnost nebo neklid tak, aby se pacient 
netrápil. Ze zpětné vazby pečujících rodinných 
příslušníků opakovaně slýcháme překvapení, 
že po zvolení vhodných léků a dalších postupů 
je jejich blízký zcela bez bolestí. 

Strom života nabízí laskavost a podporu

Mobilní hospic Strom života nabízí již 
devátým rokem zdravotní a sociální služby 
v přirozeném prostředí pacientů v rámci Zlín-
ského, Olomouckého a Moravskoslezského 
kraje. Do okolí města Chropyně dojíždíme 
z našich poboček v Přerově a ve Zlíně. Ke ka-
ždému našemu pacientovi přijíždí vždy zkušený 
zdravotník, který vysvětlí jemu a jeho blízkým, 
jak spolupráce a péče může probíhat, vyslech-
ne veškeré jejich obavy a potřeby a podpoří 
je v tom, že společně tuto situaci zvládnou. 
Zdravotní sestry mají všechny potřebné pří-
stroje, léky a pomůcky, které pacientovi uleví, 
a všem jsou k dispozici bezplatně a nepře-
tržitě, sedm dní v týdnu. 
Velmi často se zároveň setkáváme s povzdech-
nutím: „Kéž bychom se o vás dozvěděli dříve,“ 
které souvisí se stále nízkým povědomím 
veřejnosti o tom, co paliativní hospicová 
péče znamená a jak může zvýšit kvalitu života 
nevyléčitelně nemocného pacienta v závěru 
jeho života. Samotný název „hospic“ v lidech 
vyvolává obavu a představu o „tom posledním 
místu“. Ve skutečnosti však včasně a vhod-
ně nastavená paliativní péče, poskytovaná 
v domácím prostředí, může pacientovi zajistit 
delší dobu života, než když je hospitalizován 
v nemocnici. Souvisí to s tím, že pokud je člo-
věk doma, kde se cítí pohodlně a má kolem 
sebe ty, kteří jej mají rádi, zlepšuje se jeho 
psychika, a to má velký vliv na jeho fyzický stav. 
Velmi často říkáme, že nepracujeme s umí-

rajícími, nýbrž s jedinečnými živými lidskými 
bytostmi, kterým na tomto světě zbývá bo-
hužel již krátký čas. Neznáme totiž nikoho, 
kdo by sám sebe jako umírajícího ze zcela 
pochopitelných důvodů chtěl identifikovat. 
Díky účinným postupům paliativní medicíny 
a podpory dokážeme zajistit důstojnost člověka 
a také prostor pro naplnění jeho přání a potřeb. 
Neméně významná je rovněž podpora peču-
jících a blízkých osob, které starost o jejich 
milovaného mnohdy izoluje od běžného živo-
ta, mezilidských vztahů a zamezuje jim věnovat 
čas a pozornost sami sobě. Soubor hospicových 
služeb v naší organizaci je proto propojen 
také se sociálními službami, jako jsou odborné 
poradenství, doprovázení pozůstalých nebo 
terénní odlehčovací služby. Díky nim může 
těžkou a náročnou situaci zvládnout každý 
pečující, který to chce zkusit – bez ohledu 
na předchozí zkušenosti. Vlastní čas a osobní 
péče jsou asi největšími dary, které můžeme 
dát a také dostat.
V případě, že budete mít zájem dozvědět 
se o mobilní hospicové péči a sociálních služ-
bách více, zodpovědět nějakou ze svých otázek 
anebo naši činnost podpořit, kontaktujte nás 
prosím na webovém portálu www.zivotastrom.cz  
nebo na telefonním čísle 553 038 016.
Usilujeme o dobré umírání doma, aby čas 
života byl naplněn do posledních chvil.

Mgr. Margareta Holešová
Andělé Stromu života, p. s.

reklama
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Sbor dobrovolných hasičů Chropyně oznamuje, 
že v sobotu 2. září 2023 od 14:00 proběhne 

v Chropyni na hřišti za fotbalovým stadionem 
ukázka hasičské techniky a také ukázka doved-

ností mladých hasičů. Srdečně Vás zvou hasiči.
SDH Chropyně

Odpoledne se sborem dobrovolných hasičů

Pozvánka na Hody
Prázdniny utekly jako voda, ještě než ale začne nový školní rok, bude 
se v Chropyni slavit. Dne 1. září totiž není jen datum důležité pro školáky, 
ale podle církevního kalendáře si v tento den připomínáme památku 
sv. Jiljí, který je patronem našeho kostela, a proto i hody, které jsou 
jeho oslavou, budou o nadcházejícím víkendu, tj. 1.–3. září. Program 
jsme sestavovali tak, aby si všechny věkové kategorie přišly na své. 
A na co že se v letošním roce můžete těšit? 
Na pátečním programu je vernisáž výstavy obrazů členek kroužku ma-
lování, tentokráte s názvem „Příroda je mocná čarodějka“.  Následovat 
bude od 19:00 Svátostné požehnání v kostele Sv. Jiljí. 
Výstava obrazů bude přístupná po celý víkend ve víceúčelovém sále 
chropyňského zámku. Mimoto v sobotu dopoledne ožije prostor před 
zámkem, kde si přijdou na své příznivci historie, kterým bude střelmistr 
nejen povídat o zbraních 14. a 17. století. V Rytířském sále se pak dozví, 
jak že se to oblékaly Tudorovny. Od 16 hodin ožije zámek princeznami 
a dalšími pohádkovými postavičkami, protože TOM Kamínek si připravil 
již tradiční Pohádkový zámek. 
Na Sokolském stadionu zahájí program Hasičská divadelní pohádka pro děti 
v podání Divadla plyšového medvídka. Následovat ji bude ukázka parku-
rového vystoupení, kde se v následném workshopu budou moci zájemci 
protáhnout a vyzkoušet si překonat připravené překážky. Poté zahraje  
rocková kapela DneskaNe. Než začne hodová zábava s hudební skupinou 
Kameron, bude na pódiu trochu těsno. Společně zde vystoupí dechová 
hudba Hanačka, pěvecký sbor Smetana a kroměřížská rocková kapela TOU-
JOURS, kteří nám společně zahrají hity THE BEATLES. Máme se na co těšit. 

V neděli nebude chybět mše svatá a odpolední pobožnost se svátost-
ným požehnáním. Před zámkem bude připravena herní zóna v podobě 
nafukovacích atrakcí, svá kouzla s balónky představí paní Zoubková 
a představíme rybolovnou techniku – sportovní disciplínu, ve které 
Chropyně získala medaili na letošním mistrovství světa. Na Sokolském 
stadionu vystoupí místní pěvecký spolek Móresáci a dechová hudba 
Stříbrňanka, jejíž vystoupení bude proloženo písničkovým pořadem 
pro děti v podání Elišky a Toma, kde zazní písně Pavla Nováka. 

SLOCH

inzerce

I příznivci rockové hudby si na hody přijdou na své: 
nejprve se představí kapela Dneskane v 18:30 

a hodová zábava bude patřit kapele KAMERON
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Ze života základní školy
Na výlet do Tovačova
V úterý 13. června jsme se vydali na školní výlet do nedalekého To-
vačova, abychom zde navštívili místní zámek. V zámecké zahradě nás 
přivítala paní kastelánka Květa Zajícová a uvedla nás do komnat zám-
ku. Pozorně jsme naslouchali jejímu poutavému vyprávění a přenesli 
se o staletí zpět. S nadšením jsme obdivovali trofeje v mysliveckém 
salonku, se zatajeným dechem sledovali Černou paní v zámecké kapli. 
Dle pověry se zjevuje v kapli jednou za rok a hledá svých třináct dětí. 
Po dvě stě schodech jsme vystoupali na zámeckou věž. Odměnou 
za sportovní výkon byl krásný výhled na malebné městečko a jeho 
okolí. Další odměna na nás čekala v místní cukrárně, kde jsme si dali 
výbornou zmrzlinu. Prošli jsme se po tovačovském náměstíčku, které 
zdobí kašna se sochou svatého Václava. Dopoledne uteklo jako voda 
a my opět nastoupili do autobusu, který nás přivezl zpět ke škole. 
Velké poděkování patří firmě KAMAX – METAL, s. r. o., za zajištění 
a sponzorování dopravy.                                             Žáci 2. tříd 

Poslední plavání
Závěrečnou lekci plavání jsme oslavili jak jinak než ve vodě. Děti 
si přinesly spousty vodních hraček, nechyběly vodní pistole, stříkačky, 
míčky, nafukovací hračky, plavací kroužky a samozřejmě ani podložky. 
Následovaly závody družstev, kdy se děti jak ve skupinkách, tak 

Štramberk 
Každý rok v červnu se vyrojí žáčci ze svých 
lavic a vyrazí na školní výlety. My jsme si letos 
vyjeli do městečka Štramberk. Tam je toho 
k vidění opravdu hodně. Vyšplhali jsme 
se k jeskyni Šipka, kde byla nalezena vzácná 
pravěká památka, vystoupali jsme na věž 
hradu zvanou štramberská Trúba a porozhlédli 
se po kraji. Nezapomněli jsme ani ochutnat 
typický cukrářský výrobek, štramberské uši. 
Kromě toho jsme si prohlédli velice zají-
mavou výstavu plazů a někteří odvážlivci 
si vzali hada i do ruky. Seznámili jsme se také 
s nádhernými obrazy místního významného 
obyvatele – malíře Zdeňka Buriana. Některé 
jeho ilustrace jsme poznávali z knih nebo 
ze školních obrazů. Byl to krásný výlet, který 
jsme si báječně užili.                 4. A + 4. B

ve dvojicích snažily co nejrychleji na podložkách zdolat určitou 
vzdálenost. Nechybělo ani lovení puků pod hladinou. Děti byly také 
proškoleny o tom, jak se bezpečně chovat u vody. 

A pak už následovala dlouho očekávaná volná zábava ve vodě, samo-
zřejmě pod dozorem instruktorů.  Nakonec ještě závěrečný pozdrav 
a poděkování instruktorům, … tak zase za rok.             Žáci 3. tříd
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Ze života základní školy
Železniční muzeum v Kroměříži
Vlakem už jistě cestoval každý, ale vidět vlak zespodu z kolejí se nepo-
daří jen tak někomu. To byste se museli vypravit do železničního muzea 
v Kroměříži jako naše třída. V depu jsme měli možnost během zajímavého 
vyprávění obhlédnout právě opravované vagony, prolézt historický vago-
nek a opravdu jsme mohli vlézt až pod vlak do servisní jámy. Prohlídka 
pak pokračovala v další budově, kde jsme viděli, jak vlastně fungují 
výhybky na kolejích, jak se pracovníci dráhy dorozumívají mezi sebou 
a jakou používají signalizaci. A protože je to muzeum, tak nechyběly 
samozřejmě mnohé historické předměty a zařízení pro dráhu. Nejvíce 
jsme si pohráli v pravé nefalšované staré pokladně, kde jsme „jako“ 
prodávali kartičkové jízdenky, používané už před mnoha lety.     4. A

Procházka lesem s panem myslivcem
Před horkem ve třídě jsme na závěr roku utekli do lesa. Tam sice bylo 
také dusno po nedávné bouřce, ale mohli jsme se krásně projít a pro-
běhat. Byly s námi naše tři psí kamarádky a nechyběl pan myslivec Vávra. 
Známe se s nimi z naší zimní vycházky. Teď v létě jsme místo krmení 
zvěře viděli ukázky výcviku mysliveckých psů. Poslechli jsme si, jak naučit 
pejska zvěř vystopovat, označit nebo donést. A nechyběla samozřejmě 
naše oblíbená hra „na schovku“, která se v lese hraje úžasně – některé 
zamaskované spolužáky jsme hledali mnohem déle než v parku.   4. A

Návštěva Laser arény Mlýn v Přerově
V úterý 13. června jsme se vlakem vypravili do nedalekého města 
Přerov, kde nás čekalo nemalé dobrodružství v jedné z největších Laser 
arén v České republice. Přivítalo nás velice příjemné prostředí, kde 
jsme se mohli občerstvit, zahrát si stolní fotbálek, šipky, na vlastní kůži 
si vyzkoušet virtuální realitu a připravit se na samotný „boj“. Rozdělili 
jsme se do pěti týmů, každý tým pak ještě na dvě skupiny – červení 
a modří. Cíl byl jasný – co nejčastěji zasáhnout protihráče, chránit 
své spoluhráče a co nejvíce si hru užít. Po nezapomenutelném zážitku 
a obrovském adrenalinu nám samozřejmě vyhládlo, proto návštěva KFC 
v obchodním centru Galerie Přerov byla nevyhnutelná. Domů jsme 
jeli spokojení, plní zážitků a určitě Laser arénu ještě někdy navštívíme.

Žáci 5. tříd
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Ze života základní školy
T-Mobile běh a sportovní den na základce
Ve středu 21. června 2023 se na stadionu v Chropyni setkali všichni 
žáci prvního stupně s vybranými žáky ze stupně druhého. Z každé 
třídy naší školy se účastnili dva hoši a dvě dívky T-Mobile běhu, který 
v tento den absolvovalo přes 200 škol po celé ČR. S ohledem na vě-
kový rozptyl se běželo ve 4 kategoriích - 200 m (1.–3. třídy), 400 m 
(4.–5. třídy), 600 m (6.–7. třídy) a 800 m (8.–9. třídy). Mezi nej-
mladšími žáky byl nejrychlejší Ladislav Sedlařík, následovaný Janem 
Karáskem a Oliverem Navrátilem. V nejmladších žákyních doběhla 
nejrychleji Veronika Menšíková, následovaná těsně Mariannou Ště-
tinovou a Annou Marií Milerovou. Na 400 m byl nejrychlejší Tomáš 
Prause, druhý doběhl Matyáš Adámek a třetí Filip Bartík. Holky 
na 400 m suverénně předběhla Veronika Vrábelová, druhá Barbora 
Růčková a třetí Kateřina Kuchaříková. V běhu na 600 m jsme viděli 
krásný finiš u kluků, první doběhl Martin Loch, ale druhé místo 
se skvělým nasazením vybojoval Matyáš Obdržálek a třetí doběhl Tomáš 
Michálek. Mezi žákyněmi byla nejrychlejší Martina Šrámková, druhá 
Elena Fabišíková a za ní Tereza Štolfová. Nejdelší trať 800 m už byla 
na startu méně početná, přesto mezi kluky vyhrál suverénně David 
Koutný, následovaný Patrikem Halásem, třetí byl Filip Hynšt. Z holek 
byla první Leontýna Švecová, druhá Laura Langová. Všem zúčastněným 
patří velké díky za jejich sportovní výkony.

Po odběhnutí závodu čekal na žáky prvního stupně na stadionu pro-
gram v podobě sportovních stanovišť, kde byly jednotlivé disciplíny 
v roli žáků devátých tříd. Třídní učitelé doprovázeli své žáky po jed-
notlivých stanovištích, kde si mohli změřit výkon ve skoku dalekém, 
skoku z místa, hodu raketkou či kriketovým míčkem, proběhli překážky, 
slalom pozpátku, zaskákali si na švihadlech, házeli tenisovými míčky, 
měkkým míčem na cíl a mnoho dalšího. Věřím, že si sportovní den 
žáci užili, a určitě si zpříjemnili posledních pár dní před prázdninami. 
Za odměnu na každého čekaly drobné sladkosti.
Chci moc poděkovat žákům devítek, že věnovali jedno školní dopo-
ledne pro zábavu svých mladších spolužáků. Věřte, že v horku, které 
na stadionu bylo, nebylo vůbec snadné podat jakýkoliv sportovní 
výkon, mladším dětem dokola vysvětlovat, co mají dělat, není pro žáky 
úplně běžné jako pro nás učitele. Přesto se s tímto úkolem poprali 
skvěle. Poděkování patří i všem rodičům, kteří se přišli na své děti 
na stadion podívat. Velké díky patří mým kolegům z prvního stup-
ně, kteří se podíleli na bezproblémovém průběhu celé akce. Věřte, 
že je to nezapomenutelný pohled, vidět na stadionu sportovat najed-
nou přes 250 žáků, pozorovat, jak vše skvěle probíhá díky všem výše 
zmíněným.  Budu doufat, že příští rok se mi opět povede tento spor-
tovní den zorganizovat.                           Mgr. Kateřina Majtánová

Robotika a elektronový mikroskop v Experimentáriu
Ve čtvrtek 22. června se 9. B už podruhé vydala do Experimentária, 
které je součástí Střední průmyslové školy v Otrokovicích. Po úspěšné 
cestě vlakem a hromadnou dopravou jsme dojeli na místo. Exkurzi 
jsme začali ve 3D kině dokumentem o ledních medvědech a globálním 
oteplování. Poté jsme se rozdělili na dvě skupiny, jedna šla na robotiku 
a druhá s paní učitelkou k elektronovému mikroskopu. V robotice 
si každý zkusil naprogramovat robota tak, aby postavil věž z barevných 
pěnových kostiček. I když některé žáky vlastně více bavilo věžičky bořit 

než stavět :-). Mezitím, co jedna skupina programovala roboty, druhá 
se dozvídala informace o dvoumilionovém elektronovém mikroskopu. 
Po krátké přednášce o optice jsme si mohli nachystat vlastní vzorky 
a mikroskop vyzkoušet. Přichystali jsme si dva vlasy různé barvy, nit-
ku z trička, řasu, vous, kousek kůže a nepořádek z krytu telefonu. 
Po výměně obou skupin jsme všichni společně odcházeli do nafuko-
vacího planetária, kde jsme zhlédli dokument o vesmíru. Po více než 
čtyřech hodinách strávených v prostorách školy jsme se vydali na nádraží 
a poté domů.                                                                      Žáci 9. B
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Ze života základní školy

Vyučování ve školním roce 2023/2024 začne v pondělí 4. září 2023.
Na I. stupni v 8:00 hodin (budova J. Fučíka 675). Škola bude otevřena 
od 7:40 hodin. Žáci se první den školy nemusejí přezouvat.
Rozdělení do prvních tříd proběhne podle vyvěšených seznamů 
ve vestibulu školy, kde také budou stát zaměstnanci školy, kteří poradí 
a případně doprovodí žáky do tříd.
Program prvního dne: seznámení s třídní paní učitelkou / panem 
učitelem, informace pro zákonné zástupce žáků, kontrola seznamů 
a potřebných údajů.
Vyučování ve třídách bude ukončeno v 8:45 hodin (po první vyučo-
vací hodině).
V úterý 5. září si žáci vezmou přezůvky a aktovky s sebou. Bližší infor-
mace předají všem žákům jejich třídní učitelé.
Na II. stupni bude vyučování zahájeno v 7:45 hodin (budova Komen-
ského). Škola bude otevřena od 7:25 hodin. 

Originální rozlučka se školní docházkou
Žáci 9. B měli možnost strávit noc ve škole. 
V pátek 23. června jsme se potkali v 19:00, 
abychom následně ze třídy 9. B udělali dočas-
né nocležiště za pomoci karimatek a spacáků. 
Největší překvapení čekalo na žáky po setmě-
ní, kdy pro ně byla za pomoci členů Kamínku 
a bývalých žáků připravena stezka odvahy, 
jež vedla z větší části sklepními prostory. 
Děkuji vedení školy za možnost tento origi-
nální a nezapomenutelný zážitek pro žáky 
zorganizovat. Velké poděkování patří i panu 
školníkovi, který prostory uvedl do bezpeč-
ného stavu, aby žáci potmě, pouze za pomoci 
pár svíček a fosforeskujících tyčinek školní 
sklepení prozkoumali.                             

Třídní učitelka 9. B 
Mgr. Kateřina Majtánová 

Slavnostní vyřazování žáků 9. tříd ZŠ 
Chropyně
Jak už bývá zvykem, poslední den školního 
roku bývá předávání vysvědčení. Žáci devá-
tých ročníků obdrželi své poslední vysvědčení 
z naší školy na Zámku Chropyně. Tento 
slavnostní den je pro naše žáky významný – 
uzavírají jednu etapu svého života a pomalu 
vstupují k branám dospělosti. V Rytířském 
sále se sešlo mnoho rodinných příslušníků, 
pan místostarosta, pan ředitel a vyučující 
jak z prvního, tak i z druhého stupně. Bez 
základů prvostupňových kolegů bychom 

Pokyny pro žáky a zákonné zástupce ZŠ Chropyně
Žáci se první den školy nemusejí přezouvat. První den žáci nebudou 
potřebovat žádné pomůcky. Vyučování bude ukončeno v 8:30 hodin.
Obědy pro žáky si rodiče zařizují osobně u pana ředitele Zařízení 
školního stravování Chropyně, v ulici Ječmínkova 270.

Mgr. Milan Bajgar, MBA

zdroj: zsbrumovice.cz

my, druhostupňáci, neměli na čem stavět 
a jsem velmi ráda, že i oni se přišli podívat, 
co z kdysi malých prvňáčků vyrostlo. Přestože 
hlavní slovo měli třídní učitelé devítek, tak do-
jemný a místy i vtipný projev si připravili 
i žáci jednotlivých tříd. Je to nepopsatelný 
pocit vidět, jakým vývojem žáci prošli, jaké 
osobnosti po devíti letech školní docházky 
před námi najednou stojí. Hudební doprovod 
nám přichystala paní Jana Milotová se žáky 
ZUŠ, čehož si moc vážíme. Přejeme všem 
našim žákům, ať se jim v další cestě životem 
daří, ať na chropyňskou základku vzpomínají 
v dobrém, a kdykoliv Vás rádi uvidíme.

Mgr. Kateřina Majtánová
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S obavami jsme po celý týden sledovali předpověď počasí a hledali 
možné varianty pro případ deště. Nakonec se však počasí umoudřilo, 
a ačkoliv přes den pršelo, ve večerních hodinách se vždy vyjasnilo 
a filmová produkce tak mohla proběhnout dle plánu. Mobilní letní kino 
bylo postaveno netradičně v prostorách zámeckého parku, přímo před 
zámkem Chropyně a nabídlo celkem čtyři filmové večery.
Promítání začalo ve čtvrtek povedenou filmovou adaptací světoznámé-
ho legendárního díla Alexandra Dumase – Tři mušketýři: d´Artagnan. 
Následovala páteční animovaná pohádka Zoubková víla, která přilákala 
především nejmenší diváky. Víkend byl ve znamení českých komedií, 
v sobotu diváci mohli zhlédnout příjemnou rodinnou komedii Přání 
k narozeninám, v neděli potom dobrodružnou, oddechovější komedii 
Buď chlap. 
Filmová nabídka byla pestrá a celkem projekci Toulavého biografu na-
vštívilo cca 300 diváků. Připraveno bylo i drobné občerstvení, v podobě 
točených nápojů, ale třeba i popcornu, který ke kinu neodmyslitelně 
patří a slovy jedné z divaček dodal zámku netypickou vůni. 

RG

Konec dubna a začátek května je obdobím, kdy vrcholí jarní tah ptac-
tva, a proto se také u nás objevují vzácní zatoulanci. Jednou z ptačích 
rarit, které se letos objevily na střední Moravě je volavka vlasatá. 
Jde o drobnou volavku, která žije v mokřadech jižní Evropy a k nám 
se zatoulá výjimečně. Je béžově hnědá a má bílá křídla, která vyniknou 
v letu. Zobák má modrý s černou špičkou. Volavka vlasatá se zdržovala 
na Zámeckém rybníku v Chropyni od 29. dubna. Většinou byla pozo-
rována, jak loví drobné rybky kolem ostrova, na němž hnízdí kolonie 
racků chechtavých. Naposledy zde byla pozorována 5. května a o deset 
dní později se objevila na rybníku Olšina u obce Pňovice nedaleko 
od Litovle.
Volavka vlasatá není jedinou ptačí raritou, která se letos vyskytla 
na Zámeckém rybníku. Již 7. května ji vystřídala volavka stříbřitá 
a večer se zde občas vyskytují kvakoši noční. Málokdo ví, že na ostrově 
v kolonii racků chechtavých hnízdí i několik párů racků černohlavých. 
Tito velmi elegantní rackové unikají pozornosti, ale občas se prozradí 
svým zvláštním hlasem.
Zámecký rybník v Chropyni patří mezi významné, ale trochu opomíjené, 
ornitologické lokality. Proto bychom uvítali více informací o výskytu 
různých druhů ptáků v tomto chráněném území. Pokud zde něco za-
jímavého uvidíte, můžete mi napsat na e-mail: mosprerov@seznam.cz.

Jiří Šafránek
Foto: Jiří Šafránek: volavka vlasatá a racek černohlavý

Volavka vlasatá se objevila 
na Zámeckém rybníku

Toulavý biograf u zámku

TJ Chropyně, oddíl jógy, od října začíná nové cvičení pro všechny věkové 
kategorie mužů i žen, včetně těhotných a matek po porodu.
Začínáme 3. října 2023 v 9:30 hod. a pak vždy každé úterý v 9:30 hod.
Základem Cvičení pro zdraví je SMS systém (stabilizační a mobilizační 
cvičení). Jde o cvičení se speciální gumou na posílení posturálního 
svalstva, předchází poškozování páteře a svalového aparátu zad, elimi-
nuje bolesti.  Cvičení se bude věnovat principům správného dýchání 
a využití dechových cviků. Zaměříme se i na cviky dna pánevního a jeho 
posílení. Zdravotní cvičení doplníme o cviky s míči a popruhy. Závěr 
cviční bude s relaxací.
Všechny pomůcky jsou k dispozici. Přineste si jen polštářek nebo velký 
ručník na podložení. Pokud máte vlastní karimatku nebo gumu na SMS, 
vezměte ji s sebou.
První ukázková a informativní hodina je zdarma i pro nečleny 
TJ Chropyně. Podmínky i informace o členství v TJ Chropyně a oddílu 
Jógy najdete na internetových stránkách TJ Chropyně nebo je poskyt-
nu na hodinách cvičení. Cvičení pro zdraví je vždy pro členy oddílu 
po zaplacení příspěvku zdarma.
Na toto cvičení dostanete příspěvek od všech zdravotních pojišťoven 
ve výši 500 až 1.000 Kč na základě paragonu, který dostanete po za-
placení přihlášky do oddílu.
Zveme všechny, kterým není zdraví lhostejné a kteří si chtějí své zdraví 
upevnit. To, že cvičení je v dopoledních hodinách, je účelem, protože 
cvičení v pozdních večerních hodinách zdraví moc neprospívá.  V mnoha 
městech již několik let začala jógová a jiná centra cvičit již od 7:00 hod.
Za oddíl jógy Vás na Cvičení pro zdraví zvou lektorky Čajková Božena 
a Hýbnerová Věra.

Věra Hýbnerová

Cvičení pro zdraví

zdrodroroj: jj ogassaskaskakepakepa.plj jj g pp p
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Setkání bývalých spolupracovníků a kamarádů podnikové dopravy 
„Technoplastu Chropyně“ se stalo již tradicí. Letos se 17. června opět sešli. 

Toto příjemné sobotní odpoledne plné vzpomínek a povídání o zážitcích 
a společně prožitých letech na „dopravě" rychle uteklo. Tak zase příště...

Setkání bývalých spolupracovníků

Malí flétnisté ze školky završili školní rok společným vystoupením 
na velké slavnosti „Pasování na školáky“, která se konala na konci června 
v Rytířském sále zámku. Dohromady i sólově zahráli pásmo písniček, 
za které byli odměněni velkým potleskem. Přes prázdniny si od flétničky 
malinko odpočinou a v září budou ve studiu pokračovat v základní 
umělecké škole. 
Od září se ve školce opět začneme učit hrát na flétnu s dalšími novými 
předškoláky. Přijďte, kdo se chce přidat. Těším se na malé flétnové 
začátečníky!

Mgr. Jana Milotová

S flétničkou ve školce
inzerce

NEPŘEHLÉDNĚTE • NEPŘEHLÉDNĚTE
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V pondělí 26. června 2023 jsme strávili horké odpoledne s našimi žáky 
hudebního a tanečního oboru naší pobočky ZUŠ v areálu Kynologického 
klubu v Chropyni. Na tradiční akci – Rozloučení se školním rokem – 
se sešlo více jak 70 malých i velkých muzikantů a tanečníků, rodičů 
a našich příznivců. Nechybělo tradiční opékání špekáčků, zpívání u ohně 
s kytarou a malování na obličej. Užili jsme si letos i sportovní soutěže, 
které byly zpestřením celého odpoledne.

Děkujeme za poskytnutí areálu Kynologickému klubu.
Nyní všem přejeme krásný zbytek prázdnin, načerpejte během léta 
hodně energie a po prázdninách se na vás budeme těšit v plné síle.

Za kolektiv pedagogů ZUŠ Jana Milotová

nabízí:
• přistavení kontejnerů, odvoz a l ikvidaci odpadů
• zemní a bourací práce (základy, přípojky, zámková dlažba
  apod.)
• prodej písku, drtí ,  recyklátů a zeminy

reklama

Rozloučení se školním rokem
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V letošním roce se společné setkání bývalých 
pracovníků odboru HE a VH a současných 
pracovníků Energetiky uskutečnilo zase jako 
obvykle první pátek v měsíci červnu. Všichni 
jsme netrpělivě očekávali pozvánku ve schrán-
ce a těšili se na setkání. Zásluhou J. Olišara, 
M. Ligurského, T. Bartůnka a M. Meduny jsme 
mohli strávit příjemné odpoledne v restauraci 
Stará Orlovna. Děkujeme tímto i personálu 
restaurace za obsluhu.

Úvodní slovo si vzal M. Ligurský, který všechny 
přítomné přivítal a ocenil, že se nás sešlo ales-
poň 36. Očekával větší účast, ale bohužel mu-
sel konstatovat, že pravděpodobně zdravotní 
důvody nedovolily některým přijít. Také velmi 
nerad oznámil, že do teplárenského nebe 
odešli další čtyři naši spolupracovníci. Popřál 
všem příjemnou zábavu se vzpomínkami 
na hezké a společně prožité chvíle. Poté 
předal slovo J. Olišarovi, kterého nazval 

„Otcem myšlenky setkání“. Ten s radostí všem 
přítomným řekl, že je to letos 13. setkání. 
Vyslovil přání, abychom si našli čas a setkávali 
se i v příštích letech. Po těchto slovech se roz-
proudila veselá zábava a od všech stolů byl slyšet 
smích a povídání. Rozcházeli jsme se spokojeni 
a s pocitem příjemně prožitého odpoledne.
Další setkání bude dle možností 7. června 
2024.

J. M.

Setkání pracovníků

reklama
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V červenci se konalo první atletické soustředění na Rusavě, kde našlo 
v hotelu Nad Přehradou přechodný domov 22 atletů v rozmezí 7–15 let. 
Na naše sportovce čekal nabitý program – dvoufázový trénink doplněný 
týmovými hrami. V individuálních disciplínách si děti vylepšily techniku 
hodů raketkou i medicinbalem, skoky z místa, do dálky, trojskok, sprinty, 
vytrvalostní běh a mnoho dalšího. Mimo vylepšení technického prove-
dení jsme zvládli i turistický pochod na Pardus doplněný hrou „totemy“. 
Jedno odpoledne jsme strávili na koupališti, kam opět děti šly pěšky 
v rámci tréninku. Velký úspěch mezi dětmi měla překážková dráha v lese, 
která byla závěrečnou disciplínou desetiboje. Po večeři už byla zábava 
volnější, pravidelným rituálem se stala večerní vybíjená a procházka 
na přehradu, kde se některým povedlo vidět i raka. Předposlední večer 
po setmění čekala na děti stezka odvahy, kdy cesta vedla cestičkou 
pod hotelem k nedalekému hřišti. Absolvovat cestu bez baterek pouze 

Atletické soustředění na Rusavě

Milí příznivci našeho centra, od září opět otvíráme kurzy pro děti 
i dospělé. Kromě kurzů můžete využít i naši herničku. V případě, 
že si chcete jít zacvičit, můžete využít hlídání dětí. 
Nově jsme se zapojili do programu „Darujeme kroužky dětem“, kde 
můžete získat až 2.000 Kč na vybraný kurz pro děti. Více informací podá 
paní Veronika Hajtolová, tel. č.: 604 483 588.

Nabídka kurzů a akcí se neustále aktualizuje, sledujte nejnovější in-
formace na fb stránkách Rodinné centrum Sedmikráska Chropyně, 
na webových stránkách a ve vývěsce u Alberta. Vedle běžných kurzů 
máme již termín našeho tradičního podzimního bazárku a swapu – volné 
výměny. Na bazárek je nutné se přihlásit. Pozor, máme omezený počet 
míst, tak neváhejte. 

Těšíme se na Vás.

Kurzy pro dospělé:  
Yoga na pohodu --> 11.09.2023
Pilates --> 13.09.2023
Body forming --> 13.09.2023
Kruháček --> 17.09.2023

Kurzy pro děti:  
The little english 4–8 let --> 10.09.2023
Jógahrátky s Pájou 3–7 let --> 11.09.2023
Taneční kroužek Hip-hop, 
Street dance 3–18 let --> 14.09.2023
Cvičení s dětmi 1–3 roky --> od začátku října
Cvičíme s batolátky 6–12 měsíců --> od půlky září
Malování pro děti 5–7 let --> od 13.09.2023

Rodinné centrum Sedmikráska
Workshopy, akce:  
Bazárek podzim–zima --> 30.09.2023
Swap – volná výměna věcí --> 21.10.2023
Podzimní minifocení --> říjen
Masáže na uvolnění těla i mysli --> říjen
Zdobení dortů pokaždé jinak --> říjen
Etiketa pro každého --> listopad
Baby masáže --> listopad

V jednání: 
Kruhové tréninky pro mladší i starší
Tabata
Zdobení perníčků --> listopad
Zdravotníček
                                                                 

RC Sedmikráska
www.rcsedmikraskachropyne.webnode.cz

s fosforeskujícími náramky byla pro někoho velká výzva, ale zvládli 
to opět „bez ztráty kytičky“.
Věřím, že si děti odvezly spoustu nezapomenutelných zážitků stejně 
jako my trenérky. Jsem ráda, že se celé soustředění obešlo bez vážných 
zranění, přestože disciplíny v terénu byly opravdu náročné. 
Chci moc poděkovat mým skvělým kolegyním Jitce Růžičkové a Marcele 
Navrátilové, díky kterým jsme pro děti společně poskládaly program 
nabitý dobrodružstvím, legrací, sportem, hrami… Bez Vás by to, holky, 
nešlo :-) Poděkování patří i paní Heleně Navrátilové a panu Štěpánu 
Růžičkovi za pomoc při čemkoliv, co jsme si vymyslely.
Příští rok na Rusavě znovu na viděnou, neboť jsme zjistili, že tohle 
je to, co stmeluje kolektiv a perfektně zvyšuje kondici. „To je vono,“ 
jak by řekl jeden náš atlet.

Katka Majtánová

POUŽIJTE

QR KÓD 

PRO PŘIHLÁŠKY 
 NA KURZY 

A AKCE
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Správa majetku města Chropyně, p. o., nabízí k pronájmu nebytové 
prostory v budově v ulici Komenského čp. 348:

3x kancelářský nebytový prostor včetně zázemí (č. 2.12–2.15)
- celková výměra 88,5 m2, tj. cena nájemného celkem 35.958 Kč/rok 

+ zálohy na služby 18.000 Kč/rok
- plocha místností - 26 m2, 20 m2, 17 m2, 12 m2

- možno pronajmout i jednotlivě

2x nebytový prostor (č. 2.06.-2.07)
- celková výměra 31 m2, tj. cena nájemného celkem 12.596 Kč/rok 

+ zálohy na služby 8.000 Kč/rok 
- plocha místností - 13 m2, 12 m2

 
Úhrada plateb je čtvrtletně. 
Bližší informace získáte na telefonním čísle 573 355 323 nebo 601 575 527.

Pronájem 
nebytových prostor

inzerce
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Dorostenci
V období od 16.6. do 18.6. června 2023 se konal v Nýřanech Pohár ČR 
v národní házené v kategorii dorostenců, kterého se zúčastnilo celkem 
6 družstev: TJ Božkov, TJ Nýřany, TJ Chropyně, TJ Žatec, TJ Avia Čakovice 
a Draken Brno. Pro některé naše borce to byl poslední turnaj, protože 
po sezóně končí v mládežnické kategorii a přechází do mužské kate-
gorie. Před turnajem jsme dostávali řadu omluvenek našich tradičních 
opor, proto jsme družstvo doplnili staršími žáky, pro které to byla velká 
zkušenost. V pátek jsme se utkali hned na úvod s největším favoritem 
turnaje TJ Božkov. Toto utkání jsme prohráli 15:27 (8:16).  Druhý páteční 
soupeř byl tým TJ Žatec. Utkání jsme i přes počáteční nervozitu vyhráli 
23:19 (12:8) a touto výhrou jsme stále živili naději na medailové pořadí. 
V sobotu jsme opět začínali ráno proti dalšímu favoritovi, a to týmu 
TJ Nýřany. Na celek z Nýřan jsme nestačili a prohráli 13:23 (7:13). 
Po této prohře jsme už mohli skončit nejlépe třetí. V odpoledním utkání 
proti Čakovicím jsme si mohli v případě výhry zajistit třetí místo. Utkání 
jsme začali dobře, po prvním poločase jsme vedli 12:11, ale nakonec jsme 
v poslední vteřině dostali vyrovnávací gól na 23:23. Kluky tato remíza 
zlomila a bylo těžké je namotivovat na nedělní zápas proti Drakenu 
Brnu, který jsme museli vyhrát, protože jedině výhra by nás posunula 
na třetí místo. Začátek utkání byl jak ze špatného filmu, klukům se nic 
nedařilo, míče jim padaly z rukou, měli nepřesné přihrávky, obrana moc 
nefungovala a útok se začal mezi sebou hádat. Takže všechno špatně, 
poločas jsme prohráli 5:8. O přestávce ke klukům promluvil trenér, 
udělalo se pár změn, které byly ale zásadní. Ta první: do branky se po-
stavil Štěpán Novotný, který fantastickými zákroky nastartoval celý tým 
k obratu. Ke Štěpánovi se přidala celá obrana, která fungovala na 100 %. 
V útoku se objevil nový střelec Martin Loch, který 7 góly dokonal otočku 
v utkání a po výhře 20:16 jsme získali bronz. 
Chtěli bychom poděkovat všem klukům za předvedený výkon na celém 
turnaji. Dále bychom chtěli poděkovat našemu fans Petru Žemličkovi, 
který celý turnaj fandil a hnal naše borce dopředu.

Celkové pořadí:
1. TJ Božkov
2. TJ Nýřany
3. TJ Chropyně
4. TJ Žatec
5. TJ Avia Čakovice
6. Draken Brno

Nejužitečnějším hráčem družstva Chropyně byl vyhodnocen Michal 
Hradil, nejlepším útočníkem turnaje se stal Stanislav Mokryš. 

                                                                                                                                              

Chtěli bychom poděkovat za finanční podporu ze Zlínského kraje 
a města Chropyně.

MH

Starší žačky
Starší žačky se ve dnech 9.–11. června 2023 účastnily Mistrovství 
České republiky v národní házené, které se pořádalo v Tymákově. 
Během tří dnů hrály holky celkem pět utkání. Přestože se část týmu 
před mistrovstvím i v rámci něj potýkala s různými úrazy a zraněními, 
prokázaly dívky obrovskou bojovnost a vůli. Tým jsme doplnily o posily 
z řad mladších žaček a do Tymákova odjely s tím, že budeme bojovat 
o co nejlepší umístění. 

Mistrovství jsme zahájily utkáním s velmi silným soupeřem. Přestože 
celý tým bojoval ze všech sil, s družstvem Tymákova jsme prohrály 
20:8 (8:3). Další utkání jsme hrály s týmem Litvínova. Našim dívkám 
se podařilo vyhrát 7:18 (5:10). Nejnapínavějším utkáním se stalo 
klání s týmem Krčína. Po celou dobu nebylo jasné, který z týmů 
vyhraje. Chvílemi jsme vyhrávaly, krátce nato zase prohrávaly. Oba 
týmy bojovaly velmi intenzivně, nakonec se podařilo výsledek zvrátit 
a utkání jsme vyhrály 22:19 (10:9). Následně jsme s týmem Března 
vyhrály 18:10 (10:4). V neděli nás čekalo poslední utkání s týmem 
Humpolce. Některé dívky byly zraněné, v týmu byla znát velká ner-
vozita. Nakonec se podařilo našemu družstvu soupeře porazit 15:11 
(8:5) a díky tomu se starší žačky z Chropyně umístily na Mistrovství 
České republiky na krásném druhém místě a získaly titul vicemistryně 
ČR pro rok 2023.  

V rámci individuálních ocenění se stala Kateřina Kohlová druhou 
nejlepší obránkyní a také nejužitečnější hráčkou týmu. Linda Černo-
chová byla vyhlášena druhou nejlepší brankářkou mistrovství a Nela 
Obdržálková třetí nejlepší střelkyní. 

Celkové pořadí: 
1. Sokol Tymákov
2. TJ Chropyně
3. Sokol Krčín
4. TJ Jiskra Humpolec
5. KNH Litvínov
6. Sokol Březno

Chtěli bychom poděkovat kapitánce starších žaček Emilce Sigmun-
dové, která po celý rok vykonávala svou funkci velmi zodpovědně, 
udržovala v týmu pozitivní náladu a velmi obětavě se o všechny 
starala. Dále bychom chtěli poděkovat rodičům, kteří nás celý rok 
podporovali a zároveň nám pomáhali s odvozy dívek na utkání 
a turnaje. Bez této pomoci by nebylo možné s dívkami na tyto 
sportovní akce jezdit. 

LČ

Úspěchy národní házené
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Úspěšná sezóna pro naše mladé sportovce
Mladší žáci oddílu národní házené TJ Chropyně se v sezóně 2022–2023 
probojovali jak na zimní halového mistrovství České republiky v Plzni – 
Bolevec, tak i na Pohár České republiky v Plzni – Újezd. Aby se vůbec 
těchto turnajů mohli zúčastnit, tak museli celou sezónu v Severomo-
ravské oblasti držet krok s takovými mužstvy, jako je například Ostrava 
– Svinov, Studénka a další. 

Mezi zmíněnými dvěma turnaji byl také výběr mladších žáků ve složení 
útočníků Matyáš Kuchařík, Matyáš Adámek, Martin Bureš a obránců 
Martin Hradil, Jan Mentlík, Vojta Ohnůtek nominován svazem národ-
ní házené na tzv. Superpohár ČR. Zde se sešel výběr nejlepších hráčů 
jednotlivých oblastí ČR. Na tomto turnaji, který se pořádal v Praze 
Čakovicích, vybojovali spolu s dalšími hráči z výběru Severomoravské 
oblasti třetí místo.

Nominovaní borci na Superpohár ČR 2023 mladších žáků

Celkově tým během herní sezóny 2022–2023, trvající 10 měsíců, 
odehrál 35 náročných bodovaných zápasů Severomoravské oblasti 
a zejména 15 ještě více vypjatějších zápasů v rámci různých republikových 
soutěží. Pokud k tomu přidáme pravidelné tréninky a další přípravné 
či nebodované zápasy, pak nezbývá než obdivovat, kolik času tomu 
museli obětovat zejména oba trenéři Jiří Černý a Martin Hradil.
A nyní již pojďme zrekapitulovat výsledky soutěžního roku 2022–2023 
oddílu Národní házené TJ Chropyně kategorie mladší žactvo (do 12 let) 
tak, jak postupně přicházely:
Zimní část halových turnajů Severomoravské oblasti - 1. místo a tímto 
zajištěný postup na halové mistrovství ČR.
Halové mistrovství České republiky - 3. místo a individuální ocenění 
nejúspěšnějšího střelce turnaje pro Matyáše Kuchaříka.
Kompletní venkovní sezóna 2022–2023 Severomoravské oblasti 
- 2. místo (o pouhý jeden bod za týmem Ostrava – Svinov A) a tím 
zajištěný postup na Pohár ČR.
Pohár České republiky - 3. místo, navíc ocenění všech zúčastněných 
hlasujících trenérů na turnaji pro jednotlivce, jako nejlepší útočník 
Matyáš Kuchařík, nejlepší obránce Vojta Ohnůtek a nejlepší brankář 
Petr Pochylý.
Těmito prokazatelně ne náhodnými výsledky mladší žáci dokázali, 
že tým TJ Chropyně patřil celou sezónu mezi nejužší kvalitativní špičku 
všech týmů této kategorie národní házené z celé České republiky. Pro 
mne jako rodiče a fanouška, který byl přítomen u všech zápasů a viděl 
ty radostné emoce kluků a holek z prožitých sportovních výkonů, 
to byl jeden velký nezapomenutelný zážitek a chtěl bych jim tímto po-
děkovat stejně tak jako všichni ostatní rodiče a fanoušci. Jste naši borci, 
kteří se nevzdávali ani ve chvílích nepříznivého stavu a vždy bojovali 
až do závěrečného hvizdu rozhodčích. Již v tomto věku jste sportovním 
vzorem a všichni občané Chropyně by na vás měli být hrdí, jelikož jste 
udělali obrovskou reklamu na všech místech po celé České republice, 
kde jste hráli za oddíl TJ Chropyně a město Chropyně.                 MB

Halové mistrovství ČR 2023 Plzeň – Bolevec pořádané 11.03.2023

Závěr sezóny 2022–2023 mladší žáci TJ Chropyně Pohár ČR 2023 Plzeň-Újezd pořádaný 16.–18.06. 2023

Ostatně právě těchto šest jmenovaných borců spolu s brankářem Pe-
trem Pochylým začínalo podzimní část sezóny, aniž by měli kohokoli 
do náhrady, nebo na vystřídání během zápasů. Tímto zocelením však 
okamžitě dokázali vytvořit základ tolik úspěšného kolektivu. Zde při-
šla během sezóny pomoc od zaskakujících děvčat hrajících za mladší 
žačky TJ Chropyně a také se postupně na trénincích začaly objevovat 
nové tváře nejen kategorie mladších žáků, ale i věkově zapadající 
do kategorie přípravky. Celou sezónu tým uzavíral již v poměrně početné 
skupině. To je ovšem dobrá zpráva pro nadcházející sezónu. Čtyři hráči 
přecházející do kategorie starších žáků tímto budou mít za sebe početně 
dostatečnou náhradu. 
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Dne 30. června 2023 se konaly v Chropyni oddílové závody začátečníků 
9.–8. Kyu. Kategorie Kata Heian Shodan, Kihon Ippon Kumite. Děti 
byly rozděleny do dvou kategorií dle věku. Byly to naše první oddílové 
závody a dle mého mínění se velmi vydařily. Závodníci bojovali o medaile 
statečně. Výsledky byly těsné a rozhodovaly detaily.

Mladší kategorie Kata Mladší kategorie Kumite                                 
1. místo Lukáš Havránek 1. místo Oldřich Štěpánek 
2. místo Oldřich Štěpánek  2. místo Lukáš Havránek  
3. místo Justýna Adámková 3. místo Justýna Adámková

Starší kategorie Kata Starší kategorie Kumite
1. místo Alex Nikolas Dohnal 1. místo Eduard Budzák
2. místo Jan Krempl 2. místo Alex Nikolas Dohnal
3. místo Eduard Budzák 3. místo Michal Šrámek

Chtěli bychom všem poděkovat za účast. Zvláštní poděkování za orga-
nizaci a pomoc při hodnocení patří všem účastníkům z oddílu, jelikož 
si zkusili, jaké je být porotcem. Přeji všem hodně úspěchů do dalších 
závodů.  
Sláva vítězům, čest poraženým.                                         Předseda

Chropyňská děvčata Aneta Zatloukalová a Anežka Míšová se zúčast-
nily finále světové taneční soutěže Dance World Cup, které se konalo 
začátkem července v portugalském městě Braga. Jedná se o soutěž 
pro mladé tanečníky od 4 do 25 let, kteří soutěží v různých tanečních 
žánrech. Účast si zajistily prvním místem v národním kvalifikačním kole 
a ve světovém finále se umístily na osmnáctém místě. Spolu s Terezou 

Protancovaly se do Portugalska

Šobáňovou a Adélou Hradilovou z Moravské školy tance Přerov soutě-
žily v kategorii senior malá skupina – lyrický tanec. Holky děkují městu 
Chropyně za finanční podporu, která jim umožnila prožít tento krásný 
a neopakovatelný taneční zážitek a změřit své síly s nejlepšími mladými 
tanečníky z celého světa.                                                          KM

Oddílové závody
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23.09.2023 - zámek 

Dana Kunčarová

Vítání občánků

Chropyňské počasí
- Průměrná teplota v červnu činila 18,8 °C. 
- Nejvyšší teplota byla naměřena 20. června v 15:55 (31,3 °C). 
- Naopak nejnižší teplota byla naměřena 13. června v 04:50 

(7,2 °C). 
- Nejteplejším dnem byl 23. červen s maximální průměrnou 

teplotou 24 °C. 
- Nejchladnějším dnem byl naopak 3. červen s minimální prů-

měrnou teplotou 14,4 °C. 
- Srážky padaly během 11 dnů, celkem napadlo 29,6 mm. 
- Nejvíce jich spadlo 21. června (18 mm). 
- Slunečního svitu jsme si užili 218,8 hodiny. 
- Letních dnů máme za sebou 12, tropických dnů 3.

- Průměrná teplota v červenci činila 21,6 °C. 
- Nejvyšší teplota byla naměřena 16. července v 15:20 (34,3 °C). 
- Naopak nejnižší teplota byla naměřena 27. července v 05:05 

(8 °C). 
- Nejteplejším dnem byl 16. červenec s maximální průměrnou 

teplotou 27,8 °C. 
- Nejchladnějším dnem byl naopak 26. červenec s minimální 

průměrnou teplotou 15,1 °C. 
- Srážky padaly během 13 dnů, celkem napadlo 96,8 mm. 
- Nejvíce jich spadlo 17. července (47,6 mm). 
- Slunečního svitu jsme si užili 216,4 hodiny. 
- Letních dnů máme za sebou 25, tropických dnů 9 a k tomu 

navíc 1 tropickou noc.

Vítání nových občánků 
našeho města

Eliška DOSKOČILOVÁ

Saskie PONÍŽILOVÁ

Marek HEPPLER

Eva CALETKOVÁ

nar. 01.04.2023

nar. 09.04.2023

Dana Kunčarová nar. 23.02.2023

nar. 02.04.2023

Příchod nového človíčka 
je vždy radostnou událostí.

Blahopřejeme všem rodičům 
a přejeme jim hodně radosti 

a především trpělivosti 
při výchově svých potomků.

 
Mezi občany Chropyně 
byly 17. června 2023 
přivítány tyto děti:

Společenská kronika 
Kdo v srdcích žije, neumírá…

Dne 14. července 2023 jsme dopro-
vodili na poslední cestě pana 

 Břetislava Krále.

Všem příbuzným, kamarádům a zná-
mým patří velké poděkování za účast na pohřbu, 
květinové dary a slova útěchy.
Dcery Martina, Jitka 
a Tereza s rodinami.

Dne 9. srpna 2023 jsme doprovodili 
na poslední cestě pana 

Jana Bartáka. 

Všem známým patří velké poděkování za účast 
na pohřbu a za slova útěchy. Manželka Bohunka  
se zarmoucenou rodinou.

Vážení čtenáři, 
obracíme se na Vás s žádostí, abyste výběru fotografií 
do Společenské kroniky věnovali maximální úsilí.
V případě vzpomínek prosím zapátrejte po rodině, 
abychom zde zveřejňovali co nejkvalitnější fotografie, 
které již zůstanou v našem digitálním archivu a budou 
Vám kdykoliv příště k dispozici. Děkujeme.
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Společenská kronika 

Proč osud nepřál Ti déle žít a své blízké potěšit. 

Dne 9. srpna 2023 by oslavila 77. narozeniny 
naše manželka a maminka paní 

Vladimíra Knotková.

S láskou vzpomíná manžel a dcera.

Dotlouklo srdce, umlkl hlas, 
tak rád jsi měl život, práci i nás. 

Čas všechno mění, i pláč časem ustane, 
vzpomínka na Tebe však navždy zůstane. 

Dne 10. srpna 2023 uplynulo 20 let 
ode dne, kdy nás navždy opustil 
náš milovaný manžel, 

tatínek a dědeček pan 

 Zdeněk Zaviačič. 

Stále vzpomínají manželka, 
děti a vnuci.

Čas plyne, 
vzpomínky zůstávají…

Dne 13. srpna 2023 jsme si připomněli nedožité 
80. narozeniny pana 

Jaroslava Kunčara.

Současně jsme si 24. května 2023 připomněli 11. smutné výročí 
jeho úmrtí.
S láskou vzpomínají manželka a děti s rodinami.

Koho jsme milovali, 
na toho nikdy nezapomeneme, 

ten ve vzpomínkách žije stále s námi.

Dne 22. srpna 2023 uplynulo 10 let, co nás 
navždy opustil pan 

Miroslav Zapletal.

S láskou vzpomínají manželka, syn a dcera s rodinou.

Čas rychle ubíhá, 
ale bolest v našich srdcích je stále hluboká.

Slzy v očích Tě neprobudí 
a domov prázdný zůstává.

Dne 13. července 2023 jsme vzpomenuli 
26. smutné výročí úmrtí našeho tatínka, dědeč-
ka a pradědečka pana 

Zdeňka Kroupy. 

Na jeho dobré a laskavé srdce stále vzpomínají dcery Věra a Jarmila 
s rodinami.

Kdo byl milován, není zapomenut. 

Dne 22. července 2023 by oslavila 
90. narozeniny naše 
milovaná maminka, 
babička a prababička 
paní 

 Božena Jandová.

Stále vzpomínají synové a vnoučata 
s rodinami.

Žádný čas není tak dlouhý, 
aby dal zapomenout.

Dne 16. července 2023 uplynulo již 10 let, 
co nás navždy opustil pan 

Ivo Nezhyba.

Za vzpomínku děkuje manželka a synové.

V láskyplné vzpomínce na naši babičku: 
„Ti, které milujeme, neodcházejí,

jdou vedle nás každý den, 
nevidění, neslyšení, 

ale vždy blízko, 
stále milovaní, 
stále postrádaní 
a navždy drazí.“

Již rok uplynul od smutné události, kdy nás navždy opustila naše 
drahá babička 

Růžena Otáhalová.

S láskou vzpomínají vnuci Michal a Martin s pravnoučaty.

Rok za rokem ubíhá, čas prý rány hojí, 
vzpomínky na Tebe však stále stejně bolí. 

Dne 23. června 2023 jsme vzpomenuli 20. výročí 
od chvíle, kdy nás navždy opustila paní 

Ludmila Partyková.

S láskou a úctou vzpomínají děti a vnoučata.

Hřbitov je smutná zahrada, 
kde tiše pějí ptáci, 

své drahé zde člověk ukládá, 
vzpomínat se sem vrací. 

Kytičku přineseme, svíčku Ti rožneme,
na Tebe, drahý Zdeňku, 
nikdy nezapomeneme.

Dne 12. července 2023 uplynul 2. smutný rok od úmrtí pana 

Zdeňka Rozsypala.

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi… S úctou děkuje celá rodina.
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Společenská kronika 

Vychází měsíčně v nákladu 2150 ks - bezplatná distribuce
Uzávěrka tohoto čísla: 10. srpna 2023 (číslo vychází 25. srpna 2023)  
Uzávěrka příštího čísla: 14. září 2023 do 12:00 hod.
Při nedodržení termínu uzávěrky nemusí být příspěvek zve-
řejněn.

Město Chropyně upozorňuje, že odpovědnost za otištěný obsah place-
ných sdělení nesou zadavatelé inzerce. O výběru příspěvků a době jejich 
zveřejnění rozhoduje výlučně redakce. Příspěvky mohou být redigovány, 
podstata jejich obsahu zůstává nezměněna. Názory autorů článků 
se nemusí shodovat s názory redakce. Šíření veškerého obsahu Zpravo-
daje bez souhlasu redakce je zakázáno.

Kdo žije v srdcích svých milých, 
není mrtev, je jen vzdálen.

Dne 28. srpna 2023 uplyne 10 let od úmrtí 
mého manžela, našeho tatínka a dědečka pana 

Zdeňka Procházky. 

S láskou v srdci všichni vzpomínáme. 

Co Tobě můžeme víc dát, 
než kytičku na hrob a vzpomínat. 

Dne 29. srpna 2023 si připomeneme nedožité 
87. narozeniny našeho tatínka, dědečka a pra-
dědečka pana

Pavla Zsemberiho.

S láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou synové s rodinami.

Navždy se zavřela kniha Tvého života,
zůstaly jenom vzpomínky a prázdnota.

Dne 26. srpna 2023 vzpomeneme 5. smutné 
výročí úmrtí našeho tatínka, dědečka a pra-
dědečka pana 

Františka Tesaře. 

S úctou a láskou vzpomíná celá rodina.

Navždy se zavřela kniha Tvého života, 
zůstaly jenom krásné vzpomínky a prázdnota… 

Dne 7. září 2023 vzpomeneme 3. smutné výročí 
úmrtí mého manžela, našeho tatínka, bratra, 
dědečka a pradědečka pana 

Vladimíra Červinky.

Dne 13. září 2023 by se dožil 75 let.
Děkujeme za tichou vzpomínku, kterou mu s námi věnujete.

Čas ubíhá a nevrátí, co vzal,
jen vzpomínky zůstávají dál.

Dne 16. září 2023 uplyne 19 let od úmrtí paní 

Růženy Halamové.

S láskou vzpomíná syn Josef Dvořák s rodinou.

Vážení čtenáři, pečlivě sledujte uzávěrku Zpravodaje, 
abyste nepromeškali vydání, ve kterém chcete uveřej-
nit Vaši vzpomínku či blahopřání.

       
Uzávěrka Zpravodaje města Chropyně:
č. 08/2023 - 14. září (vychází 29. září)
č. 09/2023 - 19. října (vychází 3. listopadu)

        

Kdo Tě znal, vzpomene, 
kdo Tě měl rád, nikdy nezapomene.

Dne 11. září 2023 jsme vzpomněli 15. smutné 
výročí úmrtí pana 

Bohuslava Křenka.

S láskou a úctou stále vzpomínají manželka Anna a Petr.

V našich srdcích žiješ dál…

Dne 4. září 2023 vzpomeneme 5. smutné 
výročí úmrtí paní 

 Marie Hýžové.

S láskou a úctou vzpomíná manžel 
František, syn Lubomír a dcera Irena 
s rodinou, vnoučata Terezka, 
Anetka, Adélka a Matěj.

Tolik jsi chtěl s námi být, 
ale osud tomu nedopřál.

V našich srdcích jsi stále s námi,
ve vzpomínkách žiješ dál…

Dne 31. srpna 2023 vzpome-
neme nedožité 80. naroze-
niny mého manžela, našeho 

tatínka a dědečka pana 

 Františka Vymětala.

S láskou stále vzpomínají manželka, 
syn Radek a dcery Ivana 
a Hana s rodinami.
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ho pivovarského nákladního vozidla, škola čepování 
piva, soutěž o nejlepší pivní knír a nejsilnější pivaře 
a mnoho dalšího. 

 Více na: https://www.vystavistekromeriz.cz.
 Kde: Výstaviště Kroměříž, 13:00

Kojetín LETNÍ KINO 
07.09. Buď chlap – dobrodružná česká komedie, v hlavních 

rolích Jakub Prachař, Tereza Ramba a Ondřej Sokol, 
96 min., vstupné 120 Kč.

 Kde: Nádvoří VIC Kojetín, Masarykovo ná-
městí 8, 20:30 

Hulín MOTÝL BAND CZ 
31.08. Další z pohodových koncertů na náměstí Míru 

v Hulíně. Vystoupí skupina MOTÝL band cz, jejíž 
hudební repertoár je sestaven z mnoha krásných 
písní českých, slovenských i zahraničních interpretů. 

 Kde: náměstí Míru Hulín , 18:00 

Holešov VETERANFET SETKÁNÍ VETERÁNŮ A BURZA 
26.08.  NÁHRADNÍCH DÍLŮ 
 Další setkání příznivců historických aut a moto ve-

teránů. Pořadatelé navazují na loňské a přeloňské 
setkání v zámecké zahradě. 

 Kde: Zámek Holešov, 09:00

Holešov Výstava: TEMNÉ POSTAVY EVROPSKÉ HIS-
07.06.-31.08.  TORIE 
 Koho negramotní nevolníci v době baroka považovali 

za upíry a proč? A jak dlouho katu Mydláři trvala 
poprava 27 českých pánů? Zveme Vás na výstavu 
Temné postavy evropské historie, která od 7. června 
ve sklepení zámku v Holešově představí děsivé životy 
hraběte Drákuly, krvavé čachtické paní a další… 

 Vstupné základní: 140,-, snížené 90,-, rodinné (2+3) 
320,- a školní skupiny 50,-, možnosti zvýhodněného 
vstupu při kombinaci výstav. 

 Více na www.holesov.info. 
 Kde: Zámek Holešov, út–ne 9:00–17:00 

Kyselovice KYSELOVSKÝ BAZÁREK PRO DĚTI A PRO 
10.09.  DOSPĚLÉ 
 Maminky z Mateřského klubu pořádají bazárek 

dětského oblečení, obuvi pro sezonu podzim a zima. 
Součástí bude i prodej oblečení a obuvi pro dospělé 
a hand made výrobky. 

 Kde: R-Klub Kyselovice, 09:00–15:00

Přehled kulturních akcí 
v Chropyni a okolí
Chropyně HODY 2023 
01.- 03.09.  bližší informace na plakátu uvnitř Zpravodaje 

Chropyně HRY SENIORŮ MIKROREGIONU JIŽNÍ HANÁ 
08.09. Tradiční hry seniorů Mikroregionu Jižní Haná se letos 

budou konat v našem městě. S místními se utkají 
senioři z Hulína, Tlumačova a Kvasic.

 Kde: Městské kulturní středisko, 09:30
  

Kroměříž XXVII. MEZINÁRODNÍ FESTIVAL
26.-27.08.  VOJENSKÝCH HUDEB 2023
 Akci pořádá Posádkové velitelství Praha a město 

Kroměříž pod záštitou 1. zástupce náčelníka Ge-
nerálního štábu AČR a starosty města Kroměříže. 
Na Velkém náměstí zazní koncerty vojenské hud-
by nejen z Česka, ale i ze Slovenska, Chorvatska, 
Švédska a Francie. V doprovodném programu bude 
ukázka kynologie Vojenské policie a mažoretky.

  

Kroměříž  AHOJ LÉTO! 
02.09.  aneb Loučení s prázdninami u vody
   Po celou dobu trvání akce je možno zdarma využít 

projížďky na lodi. Na akci bude zajištěno občerstvení, 
tematický fotokoutek v námořnickém stylu a atrakce 
pro děti – pro nejmenší skákací hrad a malý řetízkový 
kolotoč. Odpoledne čeká na návštěvníky vystoupení 
hudebního souboru Musical Fever složeného z žáků 
ZUŠ Kroměříž pod vedením p. uč. Milana Vaculíka. 

 Kde: areál přístaviště Kroměřížské plavební, 
09:30-16:00 

Kroměříž SVATOVÁCLAVSKÉ SLAVNOSTI 
09.09. Již podeváté se kroměřížské výstaviště promění 

ve Svatováclavské slavnosti piva a skvělé muziky 
– nejlepší hudební akce, jakou Kroměříž pamatuje! 
Těšte se na ARAKAIN, DĚDA MLÁDEK ILLEGAL 
BAND, DESMOD, IMT SMILE, PRAŽSKÝ VÝBĚR, 
VITRIOiL, ZÁŘÍ, DEFACTO, MILOŠ MEIER, NŠOČI. 
Bohatý je i doprovodný program – ukázka historické-
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